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封丘县人民政府办公室           二○二一年六月二十九日

市政协副主席李晖到应举镇大村中学讲思政课  近日，新乡市政协副主席、 县委书记李晖走进应举镇大村中学，用生动的语言、感人的事例为学生讲授了一堂活泼有趣的思政课。李晖书记以《恰同学少年风华正茂，逢奋斗盛世砥砺前行》为题，以“牢记党史、家国情怀、志存高远”为主线，以互动的教学方式与学生交流分享了中国共产党百年奋斗历程和新中国的来之不易，引导孩子们努力学习，立志成才。课堂上互动热烈，孩子们纷纷举手发言，表达自己的理想和愿望。最后，李书记与孩子们共同喊出了：“我奋斗了，我努力了，我行！我能！”的心声。最后，参观了学校的教学区和运动场，听取了学校领导的工作汇报，并提出了指导性意见。（县教体局）

市医保局领导调研指导我县医保信息业务编码贯标工作  近日，新乡市医保局副局长郭明春调研指导我县医保信息业务编码贯标工作，县政府副县长张景华陪同调研。通过现场指导、座谈的形式，郭明春同志对于我县在贯标工作中遇到的问题和难点，进行了一一解答并给出了解决方法，让贯标工作思路更加清晰，目标更加明确。该局下一步将加大对贯标工作的重视，及时处理定点医药机构贯标工作过程中遇到的困难和问题，确保我县贯标工作按时、保质、保量完成，为推进医疗保障信息化标准体系建设贡献力量。（县医保局）

我县推进移风易俗倡树文明殡葬  一是加强殡葬改革政策宣传引导。出台了相关实施方案，各乡镇充分利用新媒体、标语等形式，深入宣传，使殡葬改革政策家喻户晓，不断增强公众参与的自觉性和主动性，上半年殡葬工作取得了良好的成绩，火化率逐步提升，至2021年5月底共火化618具。二是营造殡葬改革良好环境。充分发挥党员、干部带头作用，带头文明节俭办丧事，树立时代风尚；带头火葬和生态安葬，保护生态环境；带头文明低碳祭扫，传承先进文化；带头宣传倡导殡葬改革，弘扬新风正气。三是建立殡葬改革工作机制。充分发挥红白理事会作用，大力推动移风易俗，在全县逐步形成破除陋习、崇尚文明、例行节俭的良好风尚。（县民政局）

应举镇多措并举“先手棋”夏播夏管抢时机  一是强推夏收进度。严格按照网格化管理制度，深入田间地头时刻关注麦收情况，做好“三夏”期间防火、禁烧、农机协调工作，助力群众“抓晴天、战阴天”，昼夜不停加快收割进度，确保颗粒归仓。二是紧抓夏播时机。按照制订好的夏播生产计划，备足肥料、粮种等夏播农业生产资料，抢占播种时机、提高播种质量、加快播种进度，全面提升复种指数，为今年秋粮丰收打好基础。三是狠抓防灾减灾。按照“种子落地‘管’字上马”的要求，提早做好防灾减灾各项准备；密切关注天气变化，及时发布预警信息；做好技术指导服务，指导群众秋作物出苗后及时查看出苗情况，做好查苗补种、浇水施肥、防治病虫草害等生产环节。（应举镇）

居厢镇扎实开展2021年防汛工作  一是科学谋划，加强引领。研究制定了《居厢镇2021年防汛工作方案》、《居厢镇防汛应急预案》等方案，科学指导防汛工作；二是健全机构，落实责任。对相关部门进行责任分工，成立防汛抢险队，形成人人有压力、人人有责任；三是拉网摸查，防患未然。对全镇河道进行拉网式排查，落实防护各项措施；四是落实物资，做好保障。按照《居厢镇2021年各村防汛物资分配表》落实到位，做好汛前准备；五是宣传动员，全民防汛；通过对重点企业召开座谈会、微信群、村广播普及防汛知识等手段，共同肩负起参加防汛抗洪的目的，主动做好防汛工作。六是奖惩分明，依法防汛。坚决执行《水法》、《防洪法》、《河道管理条例》，对故意破坏河道情节严重的依法惩处，对防汛工作突出成绩的单位和个人给予表彰和奖励。目前，共计清理阻水植物3处；拆除废旧围堰、河坝5处；修复堤防薄弱处9处；新建涵闸1个，随时准备应对可能出现的暴雨洪水，为确保道安全度汛铸建了坚实屏障。（居厢镇）

陈固镇“六个到位”筑牢防汛防溺水“安全堤”  一是组织到位。充实防汛防旱指挥部组成人员，出台防汛抗灾工作方案和防汛应急预案，落实责任，明确任务；二是宣传到位。利用广播、标语、微信群等载体，宣传防汛抗灾工作的重要性，营造全民关心、支持和参与防汛抗灾工作的良好氛围；三是应急队伍建设到位。建立了23支500人的防汛抢险应急队伍，做到“召之即来，来之能战，战之能胜”；四是物资到位。做好编织袋、救生衣、砂石料等防汛物资储备，并由专人管理，确保有备无患；五是隐患排查到位。对辖区内天然渠、文岩渠、池塘等溺水事故易发地段进行全面巡查，更新和安装防溺水安全警示标牌100余块，并加强重点部位日常巡查，坚决杜绝溺水事故发生。六是责任到位。明确防汛值班工作职责，严明防汛纪律，全体值班人员做到24小时轮流值班，通讯工具24小时畅通，一旦发现险情及时上报，同时做好雷雨天气道路交通安全防范，农作物及农业设施管理、安全避险等工作，全力以赴做好防汛防溺水工作。（陈固镇）
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