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省自然资源厅调研组赴我县调研规划编制工作  近日，省自然资源厅赴我县调研规划编制工作，县政府常务副县长景胜海、县自然资源局局长冯峰等相关人员陪同调研。调研组先后到赵岗镇马道村、留光镇耿村进行实地调研，详细了解村庄产业发展、宅基地需求、“空心村”等问题，听取了我县国土空间总体规划编制成果汇报，并就规划目标、城市更新、耕地保护、城市功能分区、长封一体化等问题进行了沟通交流。调研组充分肯定了我县国土空间总体规划编制工作，并对国土空间规划如何助力乡村振兴，村庄规划编制要解决的问题重点进行了讲解。最后我县对省厅一直以来对封丘工作的支持表示感谢，下一步将全力推进国土空间规划编制工作，争创一流，确保按照国家、省既定的时间节点高标准完成任务。（县自然资源局）

我县召开2023年禁种铲毒工作推进会  为全面贯彻落实国家、省、市禁种铲毒工作会议精神，持续推进禁种铲毒工作深入开展，我县召开2023年禁种铲毒工作推进会。会议上传达了上级文件精神，各乡镇递交了禁种铲毒工作责任书，各禁毒成员单位递交了禁种铲毒工作目标责任书。会议强调：要切实做好禁种铲毒工作，增强忧患意识、强化底线思维，坚定担当责任、发扬斗争精神，全力整治非法种植这一“顽疾”；必须树牢以人民为中心的思想，持续在系统治理、依法治理、综合治理、源头治理上下功夫，着力构建“不敢种、不能种、不想种”的禁种铲毒工作体系；要层层压实责任，建立“横向到边、纵向到底”的禁种铲毒责任体系，充分调动各方面资源、发挥各方面优势，形成强大攻坚合力，确保“零种植、零成株、零开花、零挂果”；全县各乡镇、各相关部门要各司其职，努力实现“监测发现非法种植活动的能力明显提高、侦办非法种植犯罪案件的质量明显提高、群众禁种意识明显提高”的工作目标，确保非法种现象大幅下降，坚决打赢禁种铲毒工作攻坚战。（县公安局）
我县举行妇幼保健院新院区搬迁启用仪式  2月28日上午，县妇幼保健院举行新院区搬迁启用仪式，市卫健委副主任陈银亭、县政府副县长付英民等相关人员出席活动。新院区参照三级医院标准建设，总投资2亿元，占地面积50.1亩，建筑面积4.34万平方米，设置床位450张。该院新院的启用，将为全县人民提供更加高效、优质、舒适医疗卫生及妇女儿童保健服务，为保障人民身体健康做出新的贡献。（县卫健委）
县公路事业发展中心扎实推进干线公路春季养护会战  为进一步提升县域内干线公路通行服务水平，改善路域环境，该中心以“内提质量、外增颜值”为导向，树立“早养护实现少养护，早投入实现少投入”和“抓小、抓早、抓好”的养护理念，采取集中作业、分段到人的方式，对路肩、边坡、边沟进行标准化修整，确保路肩平整密实，边线顺适，排水沟无堆积物。目前共完成整修路肩边坡34890平方米，疏通排水系统33470米，补栽路树628棵，绿化管护12700平方米。（县公路事业发展中心）

鲁岗镇扎实推进违法违规占用耕地专项治理工作  一是提高站位，迅速行动。召开专项整治工作推进会，全面开展部署摸排工作，坚决遏制耕地“非农化”、基本农田“非粮化”，切实扛稳耕地保护和粮食安全政治责任，以“零容忍”态度依法依规查处各类违法违规占用耕地和改变耕地用途的行为。二是强化领导，压实责任。成立专项工作领导小组，落实责任、统筹协调、齐抓共管，实行三级网格化管理，做到排查整治“零死角”。三是开展宣传，营造范围。通过大喇叭、微信群、明白纸、悬挂条幅、发放倡议书等形式进行宣传，使群众充分了解乱占耕地建房和无审批手续建房的非法性和严重后果，形成人人参与违法违建整治的良好氛围。四是主动作为，靠前服务。个相关部门沟通协作，形成工作合力，不断创新服务方式，提升服务效能，以上门服务的形式充分保障群众合理建房等用地需求。五是抓好落实，长效监督。成立督查组，靠前监督、跟踪问效，做到监督全覆盖，建立健全长效监管机制，确保问题整改取得实效。（鲁岗镇）

黄陵镇为特殊群体送关怀  该镇把“关爱老人、尊重老人、孝敬老人、帮助老人”作为一项民生大事来抓，始终坚持“以人为本、为民解困、为民服务”的服务宗旨，2月28日，由爱心企业捐赠的牛奶被志愿者送往全镇161名五保户手中，让困难群众及时感受到党和政府的关心和关爱，同时进一步密切了干群关系，提高了群众的获得感和满意度。（黄陵镇）

回族乡全面推动清“四乱”工作  一是加强组织领导，提质增效。充分利用枯水期乡域内河流水量减少的有利实际，第一时间成立工作专班，逐段排查辖区内河道现状，做到心中有数、手中有策、行动有方。二是开展清理行动，高效落实。由乡班子领导带领各村“两委”干部带头，针对重点地段进行清理。目前，全乡共出动挖掘机、清运车辆等6台次，出动人工63人次，共清理河边垃圾11处。三是坚持长效机制，常抓常态。结合“五星”支部创建工作，坚持生态宜居星创建与“河长制”工作“双融合”，保障辖区内河流环境健康发展，实现全乡“水清、河畅、岸绿、景美”的工作目标。（回族乡）

曹岗乡强化麦田管理护航夏粮丰收  一是压实责任,及早安排部署。成立夏粮生产领导小组，对当前麦田管理安排布置，聚焦保障粮食安全和促进农业稳产增产，围绕病虫害防治、化肥市场供应、春灌用电用水保障等方面，明确分工，压实责任，确保宣传到位、物资到位、管理到位，保障到位，夯实夏粮丰产丰收基础。二是加大宣传，提升春管意识。利用广播、微信群、发放明白纸等形式，针对浇水施肥、病虫害防治、倒春寒预防、除草等进行大力宣传，并积极推广春季麦田管理相关知识，增强广大群众科学管理意识。三是强化服务，开展技术指导。聘请农技专家深入田间，向群众讲解春季麦田病虫害防治技术要点，及时引导农户因时、因地、因苗、因墒进行管理，做好防灾减灾和病虫害防控，全力推动晚播冬小麦促弱转壮，帮助群众解决麦田管理中的技术难题。四是分工合作，提供春灌保障。组织人员对辖区内各销售网点农用化肥、农药等物品开展大检查，协调物资供应，确保群众麦田管理物资供应充足，无假冒伪劣商品；同时组织人员对全乡1456眼机井线路、水泵进行全部检修，确保全乡农田得到有效灌溉。目前，全乡60000余亩小麦已完成病虫害防治、施肥，春灌面积58000余亩。(曹岗乡）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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