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封丘县人民政府办公室               二○二三年五月八日

约稿信息通知

上级约稿单位：省政府办公厅、市政府办公室

约稿内容：为全面推进经济社会发展，助力企业快速、平稳、高质量发展，请结合本地实际情况，围绕服务企业发展、政策落实、解决企业面临的困难问题开展实地调研，提出在服务企业发展过程中可行性、代表性经验做法，注意多用数据和事例支撑。相关材料经领导审定后，按要求报送县政府办公室信息股邮箱。

指定撰写单位：县发改委、县开发区

上报时间：2023年5月6日下午17点前 

报送地址：县政府办公室信息股（邮箱fqzwxx@126.com）

联 系 人：焦会昌 孙慧芳

联系电话：8293197 13525092633

创新工作机制  推动链群发展

封丘县全力打造产业集群新高地
2023年以来，我县坚持把发展的着力点放在实体经济上，坚持“项目为王”理念，锚定“两个确保”，实施“十大战略”，把制造业高质量发展作为主攻方向，通过延链补链强链，创新项目推进机制，培育要素市场，优化营商环境，加快培育龙头企业、链主企业，以“开局即决战、起步即冲刺”的奋进姿态全力拼经济，不断推动产业集群发展，为全县经济高质量发展注入新动能。

一、创新工作机制，跑出封丘“加速度”

一是实行“台账化”“清单化”管理机制。针对不同项目需求，现场成立任务专班协调推进，拟定项目倒排工期任务清单，“一项目一专班”全生命周期陪同服务，“一事一清单”销号管理，随时为企业提供项目落地签约、手续办理、建设施工、政策兑现等政策咨询、指导协调，全程陪跑、全程帮办，最大力度推进项目顺利实施。二是建立数据沟通共享机制。各部门沟通联动，联审联批，信息共享，让企业少跑腿，数据多跑路，为企业提供更优质、更高效的亲商服务，助力企业在高质量发展轨道上跑出加速度。三是启动主动问暖机制。针对投产、已建、在建项目，采取电话问暖、信息沟通等方式，及时了解企业困难诉求，快速帮助解决问题，自开发区组建以来，先后推动工业车轮生产、新型架桥机生产、衡器设备生产及出口、中央厨房、一体化泵车、制冷家电配套等链主项目竣工投产，进一步补强产业链条。

二、强化链群发展，创出封丘“新高度”

一是建成产业链条新优势。通过“以商招商”、“产业链招商”等方式，招引上下游企业，先后引入了河南速轮精密制、天车工业车轮、东风鑫达重工、现代重工等高端装备制造项目，形成新的高端装备产业集群；同时引入制冷家电配套产业园、生物医疗柜、美瑞制冷、昆仑制冷等项目，使制冷配套产业链优势不断加强。二是强化制造业产业集群发展。加快发展以自主品牌和国际先进技术为主的工业车轮产业集群，以河南速轮精密制造为依托，引进世界最先进的舒勒、西马克锻轧工艺锻轧生产线，为起重、运输、地铁、钢铁、建筑、煤矿、造船等各个重型行业配套生产火车轮及工业车轮。依托新乡市东风鑫达重工、现代重工、奥普玛等重点企业，打造具有现代化技术水平的工程机械及仪表装备制造基地，配套建设研发、检测等公共服务中心。三是全力培育科技创新产业。大力支持河南速轮精密制造、东风鑫达重工、奥普玛、中原滑动轴承等龙头骨干企业向研发、设计、营销、品牌推广和系统集成等方面延伸；支持中小起重装备制造企业在“专业化、精细化、特色化、新颖化”发展道路上专注于细分行业发展，仅2022年度开发区培育新增5家高新企业，占开发区总数（9家）的55.5%。

三、强化链条保障，夯实封丘经济发展“根基”
一是明晰发展路径。围绕“农副产品深加工”、“装备制造”两大主导产业，引入上下游企业，培育壮大产业集群。以“富元食品”、“倍儿鲜食品”为链主，加快打造“健康食品产业链”；以“精密速轮”为链主，加快打造智能工业车轮（轨道交通）产业园；以“奥普玛”为链主，加快打造“衡器产业园”；以“东风鑫达”为链主，加快打造“汽车装备产业园”；以“美瑞制冷”、“昆仑制冷””链主，加快打造“制冷配套设备产业园”。二是塔建发展平台。推动产业链群发展，政府代建食品产业园、制冷配套产业园、装备制造产业园，为上下游企业归类发展、集群发展，以“产业园”构建“产业链”。三是加大金融保障。协同工商银行、建设银行、中原银行等建立产业链信贷支持分类，明确支持产业链条发展的金融产品，创建好“政—银—企”三方桥梁，探索建立平台入企的“担保链”、银行入产的“基金链”，加快推动“产业链”。充分发挥经济发展主战场、主阵地、主引擎作用，以“产业链”壮大产业经济体，以“产业经济体”助力全县经济高质量发展。

四、约稿撰写人员信息

撰写人（职务）：杨智慧（开发区管委会党政办公室主任）

联系方式：158****7449
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   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


