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封丘县人民政府办公室             二○二三年五月十二日
我县全面开展小麦“一喷三防”飞防作业  为保障夏粮安全，我县利用政策资金和财政资金1000余万元，对全县113万亩小麦开展“一喷三防”飞防作业，县农业农村局组织60多名技术人员，分成9个小组不间断深入田间地头进行技术指导，目前我县每天出动植保无人机300架左右，每天可以防治20多万亩，为我县夏粮丰产丰收提供有力保障。（县农业农村局）

县卫健委开展艾滋病防治宣传教育活动  为落实国务院决策部署和省、市艾滋病防治工作委员会办公室的工作要求，县卫健委组织开展“防艾宣传进企业·共筑健康千万家”宣传教育活动。此次活动先后在我县7家企业开展了以“共抗艾滋·共享健康”为主题的艾滋病防治知识科普宣传活动，累计发放印有艾滋病防治知识的抽纸100盒、知识读本和毛巾360余条、手提袋100余个、笔记本100余本、签字笔100余支。通过健康知识讲座、悬挂宣传条幅、发放艾滋病宣传资料和宣传礼品等形式，教育大家科学认知艾滋病，消除恐慌和歧视，同时倡导大家养成积极、健康的生活方式，洁身自好，远离不良生活习惯。（县卫健委）

县机关事务中心开展办公用房用车专项检查  为更好贯彻中央“八项规定”精神，该中心联合县纪委开展了办公用房、公务用车使用情况专项检查，不断规范全县办公用房和公务用车使用管理。检查过程中，通过实地测量、查看资料等方式，对3家单位办公用房配备面积进行现场核实，重点对超标配备情况进行检查；同时对2家单位车辆日常管理情况进行检查，现场查看了公车定点停放、标识张贴和定位轨迹等情况。通过专项检查，进一步增强了党员干部规范使用办公用房和公务用车意识，有力促进了资源合理配置和节约集约使用。（县机关事务中心）

县残联举办“人人持证·技能河南”专项技能培训  为高质量推进“人人持证·技能河南”建设，落实上级工作要求，进一步推动全县残疾人职业技能培训工作，着力解决我县残疾人就业问题，促进我县残疾人更好的就业，举办“人人持证·技能河南”专项技能培训。此次培训班培训40课时，与专业技能培训学校合作，采取理论学习与实际操作相结合的办法，让残疾人切实掌握一门实用技术。目前，通过培训已有77人取得证书。（县残联）
县公路事业发展中心加强雨天道路巡查养护工作  针对近日降雨可能造成的道路积水、树木倒伏、标志牌歪斜等安全隐患，该中心全面加强县域干线公路路况监测和巡查养护，发现路面、桥面积水及时排除，对积水较多路段开挖排水沟，快速排除积水，及时发现并排除险情，保障道路安全畅通。日前，排除路面积水10余处300余平方米，疏通桥面积水10处，扶正、校正标志牌10余块，同时对断落在路面的树枝、杂物进行清理，进一步保障了汛期干线公路安全畅通。（县公路事业发展中心）

城关镇扎实开展河道治理专项行动  一是开展入河排污口排查整治。按照“有口皆查、有水皆测、有源必溯、有污必治”的要求，对辖区十支渠、天然渠、沙加二支、太平洋沟等所有水域开展排查。经排查，我镇不存在生活污水、工业污水和养殖废水等排污口。二是对十支渠、天然渠辖区段、沙加二支、太平洋沟等进行垃圾打捞、清淤整治，并在河渠两岸补栽、新栽绿化树，目前累计补栽2000余棵苗木。三是清理破堤违规种植，对河堤、河岸上种植的蔬菜、庄稼、杂草进行清理，同时进行严禁破堤种植宣传，保证汛期河道行洪顺畅和堤防安全。四是严格落实河长制，加大巡河管理力度，及时解决巡河中发现的问题，持续巩固水环境治理成果和河道生态环境建设成果。（城关镇）

潘店镇多措并举筑牢安全生产防线  一是强化组织领导，压实各级责任。坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管”原则，严格落实安全生产责任制，召开专题会议，对安全生产工作再安排、再部署、再落实，分压实压细工作职责，切实筑牢安全生产坚实屏障。二是树牢底线思维，排查整治到位。强化红线意识、忧患意识、风险意识和责任意识，对全镇生产企业、“九小”人员密集场所、卫生院、敬老院等场所开展“地毯式”和“拉网式”安全隐患排查整治行动，确保安全生产工作常抓不懈，全镇社会大局安全稳定。三是加强宣传教育，提高安全意识。通过上门宣传、悬挂横幅、微信群转发、发放宣传页等“线上+线下”相结合的方式对安全生产、道路交通、防溺水、消防等安全知识进行广泛宣传，确保宣传教育全覆盖，进一步增强群众的安全意识和个人防护能力。四是强化值班值守，做好应急防范。严格执行值班制度，制定有针对性的安全防范措施和应急预案，对一线人员加强安全指导，提高安全意识和紧急情况的处置能力，一旦发生事故、出现紧急情况迅速启动预案，有效组织抢险救援，并对事故情况及时上报，第一时间保障人民群众财产安全。（潘店镇）
李庄镇开展雨水口清淤疏通专项行动  为扎实做好2023年度防汛备汛工作，切实保障人民群众生命和财产安全，保障汛期排水畅通，该镇立足于“防”，着眼于“实”，汲取往年防汛工作经验，在全镇范围内开展道路雨水口集中清淤疏通专项行动。至目前，共计排查清理雨水井篦1700余处，清理淤泥、树叶、漂浮物等生活垃圾约20立方。（李庄镇）

黄德镇开展困难群体技能培训  为了让困难群众掌握一技之长，为自主创业和转业就业奠定基础，加快脱贫致富步伐，该镇组织68名符合条件的人员参加“人人持证·技能河南”烹饪培训。本次培训为期8天，围绕理论讲解、烹饪示范、实际操作等内容，讲授饮食卫生、营养搭配、刀工、摆盘等烹饪技能。通过此次培训切实做到以培训促就业，以就业助致富，提升贫困人群自我发展能力，助推困难群众早日开启幸福生活。（黄德镇）

王村乡积极开展雨后安全隐患排查整治工作  一是深入现场排查隐患。组织全体乡村干部深入群众家中、田间地头，对房屋、道路、河道等进行全面排摸。目前已排查房屋20000余间，河道3000余米。二是及时开展生产自救。组织乡村两级干部和党员群众对道路积水进行及时疏通，对路面枯树枝、杂物进行清理；对孤寡老人房屋进行排查，确保无漏水、积水等问题；对受淹地块及时排水，及时扶苗，减少群众损失。 三是强化值班监测预警。 强化汛期24小时值班制度，落实专人监测，及时发布预警和汛情信息，确保一旦发生汛情，及时启动应急响应，做到精细监测、精准预报、精确预警，保障全乡群众生命财产安全。（王村乡）
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