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封丘县人民政府办公室             二○二三年八月十四日
全国示范县评估验收组莅临我县开展“四好农村路”评估验收工作  8月12日，“四好农村路”全国示范县评估验收组一行莅临我县开展评估验收工作，省、市、县各级相关领导陪同。验收组通过实地观摩、走访调研、查阅资料、听取汇报、召开座谈等形式详细了解了我县农村公路“建、管、护、运”四个方面工作成效，感受了“四好农村路”助推乡村旅游、产业振兴、美丽乡村建设和城乡交通运输一体化发展的实际情况。验收组对我县“四好农村路”全国示范县创建工作给予充分肯定，并指出：“四好农村路”是习近平总书记亲自提出、亲自推动的一项民生工程、民心工程、德政工程，希望封丘县继续巩固“四好农村路”全国示范县创建成果，真抓实干、久久为功，持续推动农村公路高品质建设、高效能管理、高质量养护、高水平运营，并以好经验、好举措引领全国“四好农村路”建设发展。最后我县表示：将以此次评估验收工作为契机，进一步坚定信心、正视不足、加压奋进，学习借鉴全国优秀地区的经验做法，守正创新，勇毅前行，推进“四好农村路”建设进一步提档升级，争创县域交通全国示范，并以“十四五”末创成“四好农村路”全国建设市域突出单位为目标，为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化、建设现代化经济体系提供坚实的农村交通运输保障。（县交通局）
县城管局积极开展雨后病媒消杀工作  汛期过后，为消除病媒生物给群众带来的危害，切实降低病媒生物密度，该局针对城区以及公园、公厕开展了病媒生物消杀活动，进一步营造卫生整洁的人居环境。此次消杀共组织60余工作人员、出动9台消杀车辆、35个自动化机械喷雾器，对5座中转站、37座公厕、2个公园10.2万平方米进行了消杀。（县城管局）

8月12日，河南省铜瓦厢城乡发展有限公司正式揭牌成立，该公司是我县第一家“强村公司”，是李庄镇富民目标的积极实践，对推动李庄镇高质量发展具有里程碑意义。（李庄镇）
城关镇组织大学生志愿者开展燃气安全排查工作  为切实做好燃气安全监管工作，保障人民群众生命财产安全，利用暑假期间，该镇组织16名返乡大学生志愿者开展了“防风险、除隐患、遏事故”燃气安全隐患排查活动。志愿者们积极深入商户开展“地毯式”燃气安全隐患排查，对排查中发现的隐患问题，督促各商户自觉落实整改责任，并建立了完整的燃气安全专项台帐，确保隐患整改到位，日前已累计排查商户4144户次。通过本次志愿服务活动将大学生社会实践同燃气安全排查相结合，保障了辖区燃气使用安全稳定的形势，丰富了大学生们社会实践的活动内容，通过深入基层、服务群众，引导青年践行责任和担当，积极助力家乡稳定发展。（城关镇）

鲁岗镇积极做好普法宣传工作  一是强化队伍建设。组织相关部门，组建法治教育普及行动宣讲队伍，采取通俗易懂的语言宣讲相关法律知识，解答群众关心、关注的热点问题，在全镇形成学法、知法、用法、守法的良好氛围。目前，已开展法治教育普及宣讲32场次。二是强化宣传阵地。深入机关、学校、村居、企业开展法治“四进”活动，围绕与群众生产生活息息相关的法律知识进行宣传，通过列举身边的典型案例，以案讲法、以案学法，教育引导干部群众遵纪守法。目前，已开展普法“四进”活动24场次。三是强化业务培训。组织开展“法律明白人”业务培训，通过系统全面学、典型案例学、专业讲解学的方式，增强“法律明白人”自身法律知识储备，同时不断完善镇村两级法治教育普及机制，依托新时代文明实践活动等载体，积极营造浓厚法治教育普及氛围。至目前，共开展法律明白人培训5次，培养“法律明白”人50名。（鲁岗镇）
黄陵镇开展燃气隐患排查筑牢安全防线  为进一步筑牢群众生产财产守护防线，该镇立足该镇职能，聚焦餐饮场所、单位食堂和居民液化气使用安全，组织成立2个工作专班，在镇域范围内开展燃气安全专项检查，通过查找燃气使用安全中存在的薄弱环节，形成问题台账、整改及责任清单，第一时间分析研判并移交，督促相关部门落实整改，并对隐患整改过程全过程跟踪，对整改不及时、不到位的相关责任人严肃追责问责，同时强化源头治理，加大安全用气宣传力度。目前已排查走访80余家餐饮店、3单位食堂、210余户居民，交办整改各类问题隐患40余个。（黄陵镇）
居厢镇加大执法力度提升综合治理水平  为进一步提升镇区及周边区域环境管理水平，营造整洁有序的环境秩序，连日来，该镇组织检查组，按照“摊清、车顺、路畅”工作原则，开展跨门经营、占道堆物、占道设摊等行为集中整治行动。整治行动中，对沿路商家进行普法宣传，并指出商家问题所在，责令商家立即整改，并对整改落实情况进行复查，确保整治成效。目前。已出动人员45人次，整治经营现象问题严重商铺10家，劝阻多处流动摊贩15起，取缔违规设置广告牌3处，清除私设垃圾堆放点2处，实现了商铺经营和镇区环境“双提升”。（居厢镇）

赵岗积极做好夏季安全生产工作  一是强化组织领导，压实各方责任。召开安全生产工作推进会，针对夏季高温天气安全生产事故易发多发的重点行业领域进行梳理和统筹，明确工作职责，消除监管盲区，确保夏季高温期间全镇安全生产形势平稳。二是加大宣传力度，增强安全意识。召开安全生产培训，指导企业落实安全生产主体责任，提高经营单位安全生产管理水平，并通过发放宣传页、条幅、广播等多种途径，广泛宣传安全生产法律法规和安全生产知识，提高群众安全生产意识。目前，张贴标语横幅320余条、发放安全知识彩页3000余份。三是突出重点区域，加强隐患排查。组织专班深入商铺、医院、幼儿园、中小学、加油站等重点区域开展安全生产检查，对入户线路、消防器材等用电用火隐患进行排查，切实把安全隐患消灭在萌芽状态。目前，已排查出安全隐患56条，现场整改51条。四是做好应急值班，落实主体责任。严格落实领导干部24小时带班制度，随时掌握安全生产动态，建立日常安全管理制度和突发事件应急处理预案，确保一旦发生安全事故，及时启动应急预案，全力组织抢救，最大限度地减少事故造成的损失和影响。（赵岗镇）
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