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封丘县人民政府办公室           二○二三年十月二十七日
县审计局对我县2021年老旧小区改造项目进行审计，确保项目资金发挥最大效益，保障民生项目落地生根。（县审计局）

县交通局积极做好“三秋”生产服务保障工作  一是与沿线乡镇政府密切配合，对易发生打场晒粮路段加大检查力度和密度，“早上路、早发现、早制止”，消除安全隐患，保障公路通行顺畅；二是广泛宣传占用公路打场晒粮的危害性，增强公路沿线群众的法制观念和安全意识；三是在超限检测站设置“三秋”便民服务点，免费提供车辆停放、维修加水、临时休息等服务，利用超限检测站卸货场，为群众提供晒粮便利。截至目前，共出动执法车辆60余台次，执法人员300余人次，累积巡查清障里程3600余公里，清理马路市场3处，劝阻、清理违章占道打场晒粮223处，有效保障了“三秋”生产期间公路安全畅通。（县交通局）

县民政局开展重阳节关爱活动  一是开展慰问孤寡、留守老人活动。联合县慈善协会、上海市长益公益基金会、封丘县乐民社会工作服务中心为150户199名孤寡、留守老人送上慰问物资，及时了解和解决老人们的需求，同时嘱咐老人要注意饮食，保重身体；二是开展为百岁老人送祝福活动。到李庄镇、尹岗镇对百岁老人进行慰问，通过与百岁老人的亲切交谈，了解他们的生活起居、健康状况以及家庭成员等情况，并将老人的急、盼、难事办实办好，让他们感受到党和政府的温暖；三是开展免费爱心义诊活动。联合县体检中心走进荆隆宫乡敬老院开展爱心义诊活动， 为老人们提供免费量血压、测血糖以及脉健康咨询等服务，耐心询问老人身体状况，并指导老人日常生活应注意事项和饮食常识，帮助老人们及时了解自己的身体状况掌握预防知识，做到无病早预防，有病早发现、早干预。（县民政局）

县供销社全力做好“三秋”物资储备供应工作  一是靠供销线上线下网络让农民得实惠。依托供销电商服务平台，创新发展线上销售、线下体验、相互融合的电商模式，利用从厂家直接到农户的直销模式，减少了流通环节，让农民得到价格优惠。二是靠农业专业技术让农民增收入。积极开展技术指导服务，免费为农户提供测土配方施肥，引导农民科学施肥，组织专家服务队，深入田间地头进行现场讲解，对农民现场提出的问题进行解答。三是靠各项惠民服务让农民享便利。开展电话预约，延长营业时间，送货到田间地头，对家庭困难的农户实行先用肥后付款，及时满足农业生产需要。四是靠严格把关让农民有保障。实时关注农资商品价格、市场供应大幅波动及假冒伪劣农资等情况；依托农资龙头企业，从进货源头入手，严把进货关；严把质量关，坚持“三证”不全不购进、渠道不正不购进、质量低下不购进，真正让农民买到放心农资。秋收秋种期间，调运和储备化肥35000吨，种子400吨，农药160万元，满足了农业生产需求。（县供销社）

县人社局举办2023年金秋招聘会  为进一步破除求职难与用工荒的结构性矛盾，促进高校毕业生、退役军人、农民工、就业困难人员等重点群体实现高质量充分就业，10月24日，该局在人民公园举办“就”在金秋，“职”面未来2023年金秋招聘会，积极为用人企业和求职者搭建供需平台。招聘现场，共有60余家企业和用人单位设置展位，提供了1000多个用工岗位，包括消防员、销售员、安保、家政、服务员、食品加工、各类技工等岗位工种，本次招聘活动，初步达成就业意向300余人。（县人社局）

县开发区举办专场银企对接会，进一步纾解科技型中小微企业融资难问题，促进科技创新与现代金融高效融合，助力科技型中小企业发展壮大。（县开发区）

县公路事业发展中心开展路树修剪美化路域环境  为进一步改善树势、树形，提升干线道路景观效果，该中心组织人员对路肩行道树进行针对性修剪，采用人工修剪和机械作业相结合，及时处理路树残枝断木，扎实做好路树修剪整形工作。目前，已出动车辆10班次、人工16人，完成树木修剪10公里，路域绿化环境得到全面提升。（县公路事业发展中心）

留光镇全力筑牢食品安全防线  一是加强业务培训。压紧压实食品安全属地管理责任和企业主体责任，组织全镇食品安全包保干部业务学习培训3次，举办食品经营人员专题培训班1次，并加强对餐饮工作者、商店经营者的指导监督，提升经营主体责任意识。二是营造宣传氛围。通过“线上+线下”的形式广泛开展食品安全法律法规和科普知识宣传，加大典型案例曝光力度，增强震慑效应，提高人人参与、社会共治的良好氛围。目前，共发放传单2000余份，悬挂横幅30余条，传播经典案例3个。三是强化安全监管。坚持每月至少开展一次食品安全检查，组织相关部门常态化开展联合检查，重点对商超、饭店、敬老院、学校等场所食品安全进行全面检查排查，完善源头追溯制。至目前，共出动检查人员200余人次，排查食品经营场所300余户，共排查食品安全隐患问题15件，均已及时处置和整改到位。（留光镇）

赵岗镇开展反诈宣传共筑安全防线  一是强化领导。成立打击治理电信网络新型违法犯罪工作组，将打击治理电诈犯罪作为“平安建设”的重要内容进行组织推动，同时成立工作专班，整合职能部门作用，形成合力，构建反诈工作体系网。二是预防为主。通过村大喇叭、张贴防诈骗宣传页、悬挂条幅等形式进行宣传，同时，构建镇、村、组三级宣传网络，开设打击治理电信网络新型违法犯罪专栏，建立了一支“民警+网格员+志愿者”为主体的宣传队伍，通过开展宣传，打造坚实的宣传阵地。三是精准防范。建立“全镇防范电信诈骗微信群”，安排专人负责推送防诈骗信息，针对老年群体开展“养老诈骗”专题活动，在交流互动中向老年群众展示“养老诈骗”的新变化、新特点，点对点指导老年群众精准识别防范。至目前，共举办反诈宣传活动6场，张贴反诈宣传标语390余张，悬挂条幅92条，发放“反诈宣传手册”3000余份，有效提高了群众电信诈骗防范意识。（赵岗镇）
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