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封丘县人民政府办公室          二○二三年十一月二十九日
县交通局不断推动“四好农村路”提质扩面  一是提档升级农村公路，方便群众出行。投资1583.8万元，新改建农村公路24.01公里，进一步改善了农村出行条件。二是做好三秋交通保障，提供便民服务。通过广泛宣传，提高公路沿线群众的法制观念和安全意识，坚持“早上路、早发现、早制止”，截止目前已出动执法、宣传车辆60余台次，执法人员300余人次，累积巡查清障里程3600余公里，清理马路市场3处，劝阻、清理违章占道打场晒粮223处，有效保障了“三秋”期间公路安全畅通。三是养护修复县道路面，提升路况质量。全面开展县道养护保洁大提升行动，至目前共喷绘标线15公里，坑槽挖补6000平方米，沥青灌封45000米，旧路修复37650平方米，县道公路路况质量、路域环境和安全系数得到明显提升。四是推进全域公交进程，提高出行品质。加快推进城乡交通运输一体化进程，提升群众幸福指数，在全县辖区内推行全域公交。目前，已拟定城市规划区内公交线路9条，特色线路3条（客货邮专线1条，旅游公交专线2条），城市规划区外公交班线14条，让城乡居民享受更安全、舒适、便捷、经济的公交出行服务，全县人民群众出行环境切实改善。（县交通局）

县民政局分层分类救助做好兜底保障  一是加大政策宣传和培训力度，对基础工作人员进行培训，提高基础民政工作人员的依法依规办理能力，提高群众对社会救助政策的知晓率，目前张贴政策宣传单2000多张。二是对脱贫不稳定户、边缘易致贫人口中无劳动能力或弱劳动能力、返贫风险较高的人员，进行摸底排查并建立台账；对因病、因灾、因学的其它意外事故等刚性支出较大或收入大幅度缩减导致基本生活出现严重困难人口进行兜底保障。三是严格执行“逢进必核”原则，对新申请保障家庭经济状况进行核查，入村抽查低保、特困人员审核确认情况和村级公示栏，力求及时将符合条件的困难群众纳入社会救助范围，实现最低生活保障等社会救助扩围增效，兜住兜准兜好困难群众基本生活底线。截止目前，城市低保473户675人、农村低保17150户26513人、农村特困3410户3570人、城市特困22户22人，开展临时救助253户648人、实施救急难救助17户。（县民政局）

留光镇开展沟渠垃圾专项清理行动  一是充分发挥党员先锋模范带头作用，带动村民参与，扎实开展河道沟渠清理整治工作，对河道沟渠、排水沟及河道两岸边坡、河滩生产生活垃圾、枯枝败叶、沿岸杂草等进行打捞、疏通，集中清理清运，防止产生二次污染。二是重点整治辖区内的黑臭水体、弃置垃圾等问题，针对部分沟渠内淤泥较多、杂草生长密集的情况，积极调配大型机械进行清理疏通，并对沟渠两侧进行平整压实加固，全力营造优美、整洁水环境。三是做好环境卫生整治宣传工作，向群众强调水资源污染的严重性，引导群众转变观念、摒弃陋习，杜绝向河中倒垃圾、抛杂物，合理排放生活污水，不断增强环保意识，共同维护清洁美丽的生活环境。整治行动开展以来，累计投入各类河道保洁人员260余人次、清理河湖垃圾20余吨，打造了干净整洁的水域环境，提高了群众生活环境质量。（留光镇）

应举镇全面提升农村人居环境质量  为全力做好环境整治工作，不断提升群众的幸福感和安全感，从源头上减少垃圾乱丢乱扔、柴草乱堆乱积等影响农村人居环境的现象和不文明行为，积极引导群众自觉养成良好生活习惯，不断刷新乡村颜值。截至目前，该镇完成16个村污水管网铺设，惠及农户近20000余人，美丽乡村建设得到进一步提升。（应举镇）

黄陵镇全方位发力开展路域环境整治工作  一是维护道路安全。加强日常巡查，对镇域内公路开展公路边沟、边坡养护、路面巡查等工作，及时排查各类安全隐患，确保道路安全畅通。二是提升路域空间。加大清理力度，利用机械车对路段路肩、路面碎石、边沟垃圾等进行及时清理，目前已整修路肩52公里，实现了镇域内公路平顺、路面干净整洁。三是焕新路容路貌。优化路域环境，对行道树木进行修剪，铲除边沟杂草，维护路肩整洁，目前已维护道路66公里，道路环境得到了有效提升。（黄陵镇）

尹岗镇多措并举推进小额信贷签约工作  一是广泛宣传。组织包村干部、村两委干部、驻村队员进村入户，通过宣传页向群众宣讲小额信贷政策，对小额信贷的申贷条件、贷款用途、办理流程、贷款期限等内容进行全面讲解，持续扩大政策知晓率和覆盖面。二是事前摸排。依据摸排台账，对接建档立卡脱贫户，提前了解其信贷需求，为他们提供及时的金融支持；对于有贷款意愿的脱贫户，加强政策辅导和跟踪服务，明确贷款用途和禁止性规定，确保信贷资金能够合规使用；对于未达到授信条件的脱贫户，现场告知原因，做好政策解释并留档记录。三是优化服务。实行“专人负责，全程服务”的工作模式，全程指导申报流程，简化办理流程，高效办理贷款，做到“随申请随办理”，并通过集中面签会和上门办理等多种形式优化贷款流程，为贫困群众提供了一站式的金融服务。截止目前，通过“上门办理”形式发放贷款10余户，通过“集中面签会”形式现场面签80余户，实际发放贷款60余户，实际发放金额100多万元，全年度累计签约小额信贷用户200余户，累计发放贷款金额共480余万元。（尹岗镇）

赵岗镇持续推动人居环境提档升级  一是党建引领凝聚整治力量。坚持“由点到线、由线到面、全域推进”的工作思路，充分发挥党员干部带头作用，通过党员带头亮身份、作表率的方式，结合主题党日、新时代文明实践志愿服务等活动，持续开展清理村内道路沿线垃圾、帮助农户清理家庭卫生等人居环境综合整治行动。截止目前，全镇组织环境整治活动60余次，发放宣传单3000余份，群众自发整治环境卫生80余次。二是综合发力提升环境质量。坚持建设生态宜居村庄导向，统筹实施污水处理、农村环境整治等项目，纵深推进农村“厕所革命”，全面清理私搭乱建、乱堆乱放，引导农户庭院美化建设，利用自家院坝、围墙等现有资源建设对房前屋后进行美化，号召群众做好门前“三包”，使全镇环境焕然一新。截至目前，庭院美化280余户。三是健全制度确保长效运行。制定《赵岗镇人居环境整治提升工作实施方案》、《赵岗镇人居环境整治工作奖惩方案》，全面建立村级有制度、有标准、有队伍、有督查的农村人居环境治理工作体系，用好、用活全镇280名公益性岗位人员，带动农民群众从自家做起，清理房前屋后，争创“美丽庭院”。（赵岗镇）
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