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封丘县人民政府办公室           二○二三年十二月十三日
县人社局切实加强流动党员管理工作  一是开展摸底排查，建立管理台账。建立动态更新机制，定期更新流动党员基本信息，掌握流动党员的基本情况，为管理好流动党员打下基础；二是深入开展学习教育，丰富学习形式。利用微信群开展网上互动交流，安排专人传达学习计划，每日推送重要学习内容，让流动党员不漏学、不掉队，把流动党员的自学抓到实处、抓出成效；三是深入开展质效提升，健全共管机制。依据党员管理台账，督促流动党员向流入地党组织报到，建立党组织常态化联系流动党员机制，积极组织流动党员参加各项志愿活动，实现流出地和流入地共管机制。目前管理高校毕业生流动党员33人，通过微信群推送学习资料200余份，组织参加志愿活动10余人次。（县人社局）

县民政局全力做好极端天气防范应对工作  一是扎实做好应急值守工作。召开专题会议安排部署，成立了工作领导小组，制定应对低温雨雪冰冻天气工作预案，严格落实24小时值班和领导带班制度，全力做好困难群体生活保障。二是加大困难群体救助力度。组织全县民政工作人员开展走访帮扶活动，重点走访低保家庭、分散供养特困人员、特困优抚对象、建档立卡贫困户、特困残疾人等特殊群体，确保特殊群众温暖过冬，目前已发放棉袄、棉裤255套。三是加强流浪人员巡视。开展“寒冬送温暖”专项救助行动，以车站街头、桥梁涵洞、闲置房及城乡结合部为重点开展地毯式排查，为流浪乞讨人员提供棉被、棉衣、棉鞋等御寒物资，确保流浪乞讨人员及时得到救助服务。四是开展养老机构安全检查。深入乡镇敬老院、社会福利中心、民办养老机构等进行安全隐患大排查，及时消除各种不安全因素，确保各类民政服务对象温暖、安全过冬。五是加强物资储备。加强与气象部门联系，提前预判天气发展趋势，及时发出灾情预警，提前做好风险排查和重点群众转移安置工作，并做好棉衣棉被、矿泉水等生活必需品的储备，确保困难群众不受冻、不挨饿。（县民政局）

县市场监管局依法开展质量安全保护行动  为查处制售不合格消防产品，不断净化消防产品流通市场，该局联合相关部门开展消防产品质量监督抽查，共抽查消防产品86批次，不合格产品发现率1.98%，目前已办理产品质量案件15件。（县市场监管局）

县公路事业发展中心开展道路安全隐患排查保护群众出行安全  为消除道路安全隐患，保证路域环境畅通，该中心组织开展道路安全隐患排查，并及时对影响车辆和行人的安全出行的隐患进行维护。至目前，出动维修人员20余人次，安装和维修护栏150余米，对13个栏杆立柱和15个防阻块进行了修复，整治安全隐患11处，确保了道路交通安全。（县公路事业发展中心）

留光镇多措并举深入推进平安建设工作  一是加强分析研判。定期召开分析研判会，针对治安案件、矛盾纠纷、不稳定因素进行全面分析总结，找准工作重点，夯实工作责任，及时化解不稳定因素。二是强化治安巡逻。成立治安巡逻小组，常态化开展联合巡逻，走访入户开展扫黑除恶、禁毒反邪防诈、交通安全、平安创建、防养老诈骗等知识宣传，不断提升群众的安全意识。三是加大宣传力度。加大电信诈骗宣传和打击力度，发动村干部、村警、网格员、群众，通过微信、横幅、宣传栏等方式持续宣传反诈知识，提高群众自我防范意识。截至目前，共计发布防电诈信息50余条，微信群转发400余次，悬挂横幅300余条。四是推进矛盾纠纷化解。重点围绕婚恋纠纷、邻里纠纷、经济纠纷等方面加大矛盾纠纷排查力度，对发现的矛盾纠纷第一时间介入稳控，防止矛盾激化升级，目前共排查化解矛盾纠纷150余件。（留光镇）

尹岗镇扎实做好安全生产工作  一是抓牢阵地建设。及时召开安全生产工作会，深入学习贯彻习上级指示精神，明确“三管三必须”职责，层层签订安全生产责任书，确保安全生产责任落实落地。二是抓牢宣传引导。不断强化安全生产宣传教育，全方位、多层次、立体化开展宣传，向群众普及应急常识，提高群众安全自救常识，提升群众安全意识。三是抓牢隐患排查。开展安全生产隐患排查整治行动，对辖区人员密集场所、商超、企业等重点区域开展撒网式排查，确保各项安全措施落到实处。目前，共开展集中排查整治3次，排查商店50余家、企业40余家、饭店20余家，排查问题15条，现场整改13条，下发整改通知书限期整改2条，截至目前已全部整改到位。（尹岗镇）
赵岗镇全力保障道路交通安全  一是安排部署到位。对道路交通安全工作进行部署，明确工作重点，制定了《赵岗镇道路交通及安全生产领域交办重点工作任务清单》，确保工作有思路、推进有抓手、落实见成效。二是宣传教育到位。通过“云上封丘”发布《致全镇人民群众的一封交通安全信》《道路交通安全告知书》，同时通过发放宣传页、悬挂横幅、宣传标语等方式进一步普及宣传道路交通安全常识。至目前，共发放宣传页1200余份，悬挂横幅、标语300余条。三是措施落实到位。全面落实道路交通安全各项工作措施，组织执法人员紧盯镇域内客运车辆、摩托车、三轮车、务工车辆等，通过不定期、不定时、不定地点，严格查处各类交通违法行为，确保镇域道路交通安全通畅。（赵岗镇）

王村乡加强安全管理确保群众用电用气用煤安全  一是压实安全责任。按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求，认真落实安全生产责任制，层层传导压力，筑牢安全检查“防护网”，突出抓好学校、单位、商超等重点场所的冬季取暖安全检查和隐患排查，对孤寡老人、残疾人、留守儿童等特殊人群的住房和用电用气用火及取暖进行安全检查，确保及时发现并消除火灾隐患和事故苗头。目前已排查商超门店70余家，排查幼儿园2所，排查居民燃气设施11000余台。二是做好宣传教育。利用微信群、云上封丘、宣传车等多种形式发布消防安全知识70余次，开展事故警示教育20余次，在各村、各单位和人员密集场所张贴消防宣传画100余张，营造冬季消防良好氛围，确保冬季取暖知识家喻户晓。三是落实安全监管。严格遵守值班制度，确保信息畅通、处置及时，对工作不到位、措施不到位、监管不到位、失职渎职导致发生事故的，依法依规严肃查处，并追究相关人员责任，确保各项措施和责任落实到位。（王村乡）
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