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封丘县人民政府办公室             二○二四年三月十四日
约稿信息通知

上级约稿单位：省政府办公厅、市政府办公室
约稿内容：全省企业安全生产投入小于产值的1%，达不到发达地区的1/3，安全生产投入严重不足。请各地区根据实际情况，重点围绕工业企业安全生产进行调研，总结基本情况及存在问题，并提出相应意见建议。要求反应问题准确、翔实，用实施、数据和案例佐证，建议要有针对性和可操作性。

指定撰写单位：县应急局、县科工信局

上报时间：2024年3月12日下午17点前 

报送地址：县政府办公室信息股（邮箱fqzwxx@126.com）

联 系 人：焦会昌 孙慧芳

联系电话：8282002 13525092633

 封丘县工业企业安全生产投入情况

一、基本情况

截至2023年底，我县共有规模以上工业企业111家,主要涉及食品加工业、装备制造业、纺织服饰及皮革加工业、非金属矿物制品业、化工建材业、塑料制品等九大类。按照上级印发的《企业安全生产费用提取和使用管理办法》，对建设工程施工企业、危险品生产与储存企业、交通运输企业、机械制造企业、烟花爆竹生产企业、电力生产与供应企业等12类企业明确了安全生产费用提取即安全生产投入的标准，对食品加工、纺织服饰等行业企业的安全生产费用提取即安全生产投入未给出指导性意见，2023年，我县将39家工贸企业纳入执法检查计划，其中粉尘涉爆4家、食品加工8家，机械制造业（起重行业）12家，其它一般工贸15家。通过调研发现我县工业企业规模相对较小，各工业行业企业在安全培训教育、应急演练、应急物资购置、安全警示标志设置等费用上投入上除1家央企和5家规模较大的企业外，其它企业安全投入均达不到企业产值的1%。

二、存在问题

一是企业主要负责人安全生产意识不强，安全发展理念不牢。企业负责人对安全生产工作的重要性和抓好安全生产所产生的社会效益认识不足，重视程度不够，安全意识淡薄，把安全管理视为应付上级部门检查的一项工作。

二是企业规模小，安全投入不足，设备陈旧，安全基础薄弱。大部分企业是民间投资或改制的中小型企业，资金匮乏，生产设备落后，安全性差，经营者抱着侥幸心理，隐患得不到全面整治。

三是经营者素质不高、员工流动性大。大部分企业对国家在安全生产颁布的法律、法规、标准了解不够深入，企业用工灵活，员工流动性大，使得业主大多不愿意在财力和精力上对从业人员进行安全技能培训，造成员工安全意识淡薄，缺乏自我保护和群体保护能力。

四是企业管理水平不高。相当一部分企业缺乏安全管理意识，部分企业法人或经营者法冶观念淡薄，搞以包代管，有的企业并没有按要求成立安全管理机构，不配备专职安全管理人员，未投入必要的资金用于整改隐患，不为员工提供必备的劳动防护用品，安全管理基本处于失控状态。

三、相关建议

一是加强对企业法人、主要负责人的安全生产知识培训，提高企业法人、主要负责人的安全发展意识。组织企业领导层面直接接受安全警示教育和安全投入知识培训，提醒其安全生产费用管理要遵循筹措有章、支出有据、管理有序、监督有效原则，依法落实企业安全生产投入主体责任，建立健全企业安全生产费用提取和使用的内外部监督机制，按规定开展信息披露和社会责任报告，提升各企业安全意识和本质安全能力。

二是强化执法检查力度，倒逼企业自主落实主体责任。对一些不主动、不自觉或经提醒仍未增加相应安全防范措施的企业，要严管重罚，提高企业违法成本，倒逼企业主动落实安全生产投入措施。

三是开展政府帮扶，聘请专家对企业进行全面指导。作为工业弱县，在企业快速成型期或发展上升期必然会出现安全防范措施落实不到位情况，为服务企业，确保经济快速健康发展，建议上级部门开展专业团队面对面服务，对每家企业的生产车间管理、安全设施配备、安全生产主体责任落实以及职工教育培训等情况进行了逐一指导，引导企业以高水平安全保障高质量发展，并做到高质量发展和高水平安全良性互动。

五、撰写人信息

撰写人（职务）：侯星宇（应急局办公室主任）

联系方式：139****0275
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