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封丘县人民政府办公室             二○二四年四月三十日
县公路事业发展中心持续抓好路面病害处治创造平安通行环境  为进一步提升公路路况，保障群众出行安全，该中心积极组织工作人员持续对辖区内管养国省干线公路的裂缝、沉陷、坑槽等病害进行集中处治。通过开展道路修复行动，公路病害得到有效遏制，公路状况明显改善。截至目前，累计出动人员200余人次，出动大小机械90余台次，完成坑槽挖补3200余平方米，路面灌缝44607米。（县公路事业发展中心）

城关乡探索“月末联席例会”制度助力工作提质增效  今年以来，该乡立足工作实际，积极探索“月末联席例会”制度，不断抓实抓细基层建设，推动各项工作提质增效。以共性议题、特色议题的模式，紧盯城南新区、飞地园区、高标准农田等重大项目落实，全力推动各村重点项目、重点工作落地见效，目前涉及高标准农田项目建设的26个村已流转土地5000余亩；涉及教育项目用地的农户297家，已签订征地协议150户。聚焦群众关注关心的热点难点问题，组织党员干部协商议事，至目前，排查整改各类风险隐患42条，解决群众问题86条，开展志愿服务活动70余次，办结了12件涉及群众面广、影响较大、多年未得到解决的问题。通过“月末联席会议”制度推动各项工作取得了新突破，实现需求和资源有效对接，开启了基层善治新格局。（城关乡）
居厢镇开展惠民义诊活动  为进一步提高老年人健康意识，树立正确健康的生活理念，该镇组织开展老年人义诊活动。此次义诊以“集中+上门”的方式为65岁以上老人开展心电图、血常规、血压、用药等项目检查。本次义诊活动共为80余位老年人进行了体检，做到了便民惠民，提升了群众满意度，增强了老年群体卫生保健意识。（居厢镇）
荆隆宫乡切实筑牢防溺水安全屏障  一是强化组织领导，压实安全责任。召开未成年人防溺亡工作专题会议，科学谋划部署，明确目标任务，细化工作要求，建立危险水域责任名单与巡查问题台账，加强对重点区域的安全管控，切实守牢安全底线。二是消除安全隐患，构建防溺水安全网。充分发挥网格化管理优势，坚持“以人为本，生命至上”理念，早部署、早行动，按照“预防为主、源头治理”的原则，组织防溺水巡逻队对辖区内的坑塘进行全面巡查整治，对损坏、缺失的警示标志及防护网及时更换和维修。目前，已维护、更换警示标识150余处。三是加强巡逻频次，筑牢防溺水防护网。依托网格员组建防溺水巡逻队，制定完善巡查制度，明确巡查区域，落实巡逻人员，建立巡防台账，加强重点时段巡查力度，切实提高群众的安全防范意识和自我保护意识。四是加大宣传力度，提高群众思想意识。通过悬挂横幅、定期播放防溺水广播、微信群、宣传车等方式广泛宣传防溺水安全知识，并在坑塘周边悬挂防溺水宣传标语和设立安全警示牌，提升群众知晓率，营造出浓厚的防溺水安全氛围。目前，已悬挂防溺水宣传横幅120余条。（荆隆宫乡）

李庄镇开展老龄认证工作  为贯彻落实“我为群众办实事”服务宗旨，有效保障老年人的合法权益，该镇组织开展80岁以上老人认证工作，用实际行动切实解决群众“急难愁盼”问题。至目前，共完成认证80岁以上老人693人、90岁以上老人111人、百岁老人7人，认证工作已全部完成。（李庄镇）

黄陵镇开展人居环境整治专项行动  一是干群合力齐动员。充分发挥宣传引领作用，通过广播、微信群等方式进行宣传，做到家喻户晓，形成“人人关注、人人参与”的工作合力，全面改善环境卫生面貌。二是全域治理促提升。组织党员干部、公益性岗位、志愿者、保洁员对辖区内主要道路两侧的生活垃圾、白色垃圾、杂草及时清扫清理，对村内污水、房前屋后杂物、废弃物、卫生死角和盲区等进行集中整治。三是加强督导保实效。组织督导组到各村开展督促检查，狠抓人居环境整治提升短板和薄弱环节，针对问题拍照记录、当场指出、现场交办，实行动态管理交办问题，确保工作取得实效。至目前，共组织党员干部、志愿者、公益岗500余人次，动用机械30余台次，清理路段卫生死角35处，清运垃圾26车。（黄陵镇）

冯村乡全力推进高标准农田建设  一是强化组织领导。成立高标准农田建设项目专班，坚持“周调度跟踪、月小结提示、季总结汇报”制度，对项目规划、设计、施工中存在的各类问题及时展开分析研判。目前，召开高标准农田建设项目部署会4次、协调推进会6次，发送工作提示25次。二是开展宣传发动。通过“线上线下”宣传模式，积极引导广大群众参与高标准农田项目建设，营造良好的建设氛围，至目前，已在6个村内召开8次群众会议，收集群众意见建议12条。三是积极探索工作新模式。组织项目村推选监督员，实行“专人监管”工作新模式，并组织监督员每日到项目现场进行监管，协调解决项目建设过程中发现的问题。目前共推选出监督员62名，在施工过程中发现问题19处，已整改19处，召开项目现场协调会5次，协调解决田间道路划分、迁坟移树等影响项目进展相关问题11个。（冯村乡）
赵岗镇大力推进农村人居环境整治工作  一是明确责任。多次召开人居环境整治部署会，因地制宜制定工作举措，提高农民群众的积极性和主动性，从“人人有责”变成“人人尽责”，从“享受者”变成“守护者”，切实维护村庄整洁常态化。二是宣传发动。充分利用各村“村村响”广播、微信群、宣传条幅等形式进行多渠道持续宣传，增强广大农民群众的环境卫生意识，形成“人人关注环境、时时维护卫生”的舆论氛围。三是突出重点。组织党员、群众共同参与，重点对各村主干道、房前屋后、垃圾填埋点等重点区域进行集中清理，做到整治一处、清洁一处，有效改善全镇环境卫生面貌。截止目前，共清运各类生活垃圾90余吨，清除乱堆乱放120余处，整治荒坑8处。四是强化监管。成立村人居环境巡检小组，对全村开展常态化巡查，做到问题不过夜、整改不隔天，确保责任落实到位，保障环境整治工作扎实有效推进，不断推动人居环境整治工作走深、走实。（赵岗镇）
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