



封政文〔2024〕16号


封丘县人民政府
关于印发《封丘县交通秩序综合整治“百日攻坚”行动实施方案》的通知

各乡（镇）人民政府、县人民政府各部门：
《封丘县交通秩序综合整治“百日攻坚”行动实施方案》已经县政府同意，现印发给你们，请认真贯彻执行。



封丘县人民政府      
                                    2024年4月30日    


封丘县交通秩序综合整治“百日攻坚”行动
实施方案

为切实增强全县交通参与者的交通安全意识、法治意识和文明意识，营造平安和谐的道路交通安全环境，积极助推我县文明卫生城市有力开展，全力推进电动二、三、四轮车整治工作，进一步强化道路交通秩序和城市管理效果，按照县委县政府部署，决定在全县范围内开展为期一百天的交通秩序综合整治“百日攻坚”行动，具体实施方案如下：
一、指导思想
以党的二十大精神及习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以不断改善我县城市建成区和城镇驻地道路交通环境为着力点，举全县之力，通过开展交通秩序综合整治行动，确保我县道路交通违法行为明显减少，通行秩序明显改善，交通安全设施明显完善，电动二、三、四轮车行车秩序明显规范，交通参与者遵纪守法意识明显提升，有效缓解交通拥堵，有效增强广大群众出行安全感。
二、组织领导
为切实加强交通秩序综合整治“百日攻坚”行动的组织领导，成立县交通秩序综合整治领导小组，由县政府副县长、县公安局长王亮任组长，县公安局政委文春杰、县委政法委副书记常绍松任副组长，县委宣传部、县委网信办、县融媒体中心、县委县政府督查局、县城管局、县教体局、县市场监管局、县交通运输局、县住建局、城关镇人民政府、王村乡人民政府等单位分管副职为成员，领导小组下设办公室。办公室设在县公安局，交警大队大队长刘耀辉兼任办公室主任。
三、整治重点
电动二、三、四轮车乱停乱放；驾驶电动二、三轮不戴安全头盔，驾驶电动二、三、四轮车超员、闯红灯、逆行、随意掉头、无牌无证、酒驾醉驾等系列交通违法行为；重点时段、重点路段道路交通拥堵，流动摊点扎堆占道经营等乱象。 
4、 工作措施
（一）宣传发动阶段（2024年4月30日—2024年5月20日）
1.开展安全宣传。各乡（镇）政府、县委宣传部、县网信办、县融媒体中心、县公安局、县城管局、县交通运输局、县市场监管局、县教体局等单位要结合自身工作实际，采取形式多样的交通安全宣传活动，最大限度地提高广大群众的交通安全意识，要主动对接融媒体，大造交通秩序综合整治舆论声势，引导广大群众增强安全意识，争取广大群众理解和配合。
2.下发告知书。县公安交管部门向各行政、企（事）业单位发起倡议书，讲明驾驶电动二、三轮车不戴安全头盔的危害，自觉做到驾驶电动二、三轮车佩戴安全头盔，为全县群众作出榜样示范。
3.开展法治教育。县公安局、县交通运输局、县城管局、县市场监管局、县教体局等单位要通过开展普法教育，提高全民的交通安全意识，要通过封丘交通广播、畅通封丘双微平台、短信发布等媒介，向社会公众及时发布电动车的界定范畴、处罚依据、处罚标准等内容，以及违法行车的危害性和典型事故案例，向群众普及相关法律知识。
（二）集中整治阶段（2024年5月21日—2024年8月31日）
一是县市场监管局负责严查严处违规生产、销售行为，加强对电动二、三、四轮车的源头监管。对电动二、三、四轮车进行技术和质量检测，杜绝不能上牌的超标、非标产品流入市场。 
二是县委宣传部、县融媒体中心、县委网信办负责做好全县交通秩序综合整治的宣传和舆情应对工作。
三是县交通运输局负责进一步规范营运市场管理和运行，维护正常营运秩序；落实人员参与路面联合执法整治行动，依法查处电动三、四轮车非法营运行为。
四是县城管局负责对城区人行道上违规停放的电动二、三、四轮车依法清理、处罚，依法严厉查处电动二、三、四车销售商家的违法占道经营行为，规范环卫电动三轮车管理和运行。
五是县教体局负责以学校为阵地，利用校园广播、板报、校报、召开主题班会、家长会等形式，对中小学生安全驾驶电动车进行教育，杜绝12周岁以下中小学生驾驶电动二、三轮车，开展“小手拉大手”活动，引导督促学生家长规范驾驶电动二、三、四轮车，接送学生一定要佩戴安全头盔，不要有超员、超速、逆行、随意掉头、闯红灯等违法行为，规范停车，禁止乱停乱放，停车时不准超越斑马线。
六是县住建局负责加强对住宅小区、施工工地电动二、三、四轮车监督管理力度，充分利用广播录音、悬挂横幅、劝导教育等方法督促小区居民、施工工人出行佩戴头盔，落实整治措施。
七是县融媒体中心负责做好全程宣传报道，组织记者随警作战，及时发布综合整治动态，通过曝光一批典型违法行为，引导群众广泛参与，为集中整治活动营造良好的社会氛围。
八是县公安交管部门负责建立处罚机制，充分发挥交通秩序整治主力军作用，在黄池路、北干道、振兴路、文化路设四条严管街，在严管街范围内存在的交通违法行为一律从严从重处罚。
九是县城管局、县公安局负责加大查堵点、治乱点力度，对我县瑞封超市、新阳光超市、宽广购物广场等大型商超以及重点学校周边路段开展有针对性的清理整顿，确保道路的安全畅通。
十是开展集中整治行动，由县公安局牵头，交通、城管、市场监管等部门配合，每周开展一次集中行动。
十一是城关镇、王村乡负责对辖区内村民、党员干部做好宣传动员工作，结合公安、城管责任段以外的村内区域，利用乡级执法大队开展电动二、三、四轮车集中整治。
十二是县委县政府督查局负责建立督导机制，成立督导组，每周针对责任部门责任落实情况及各单位公职人员违规受处罚情况进行督导，并全县通报。
（三）巩固提高阶段（长期坚持）
全县各职能部门要将交通秩序整治工作纳入日常工作重点，列入日常工作，保持常态化的管理力度；适时组织开展集中整治行动，防止电动二、三、四轮车道路交通违法反弹和再度蔓延。每周召开交通秩序综合整治工作例会，总结工作经验，查找和分析出现的问题，研究部署针对性工作措施。
五、工作要求
（一）加强领导，精心组织。各单位务必要高度重视，要从维护正常的道路交通秩序、确保社会稳定的高度出发，充分认识开展交通秩序综合整治工作的重要性和必要性，做到行动迅速、措施有力、执行坚决，稳步推进综合整治行动。
（二）强化协调，形成合力。整治期间，要按照工作安排和职责分工，层层落实责任；部门与部门之间要步调一致，加强协作配合，形成整治合力；要注意掌握路面动态，及时互通信息；定期总结工作进展，研究部署工作措施，整体推进整治行动。
（三）加强督导，落实责任。县委县政府督查局对整治工作进行不间断督查检查，对措施不力、行动迟缓、弄虚作假、欺上瞒下等工作棚架现象将严肃查处。
（四）完善机制，巩固成果。各职能部门要加强对电动二、三、四轮车的日常管理，建立交通安全宣传长效管理机制，创造更加安全、有序、和谐的交通环境。综合整治活动结束后，要每季度召开一次领导小组会议，总结工作，分析形势，安排部署下步工作，严防反弹。
[bookmark: _GoBack]各单位明确一名分管领导及联络人（姓名、职务、联系方式），每周五上报本单位工作信息，随时上报好的经验做法。
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