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第三十五期

封丘县人民政府办公室             二○二四年五月二十日
我县召开学校食品安全暨营养餐规范管理培训会  为进一步做好校园食品安全工作，推动落实学校食品安全主体责任，提升学校食品安全管理能力，我县举办了学校食品安全暨营养餐规范管理培训会，全县中小学食品安全负责人、食品安全总监和食品安全员200余人参加了培训。此次培训会，学习了《中华人民共和国食品安全法》《餐饮服务食品安全操作规范》《企业落实食品安全主体责任监督管理规定》等法律法规，围绕如何落实食品安全“两个责任”，“明厨亮灶”管理使用、如何做好食品安全事故应急处置等内容进行了详细讲解，对“三防”设施、信息公示、食品原料采购、食品贮存、食品添加剂管理、食品留样、人员健康管理等相关重点内容明确了要求，并针对不同的食品安全风险隐患提出相应的风险防控建议，助推了校园食品安全管理能力水平有效提升。（县市场监管局）
县残联组织开展“全国助残日”系列活动  为进一步弘扬扶弱助残传统美德，营造全社会理解、尊重、关爱、帮助残疾人的社会文明风尚，保障和改善残疾人生产生活状况，维护残疾人合法权益，县残联围绕“科技助残·共享美好生活”组织开展了“全国助残日”系列活动。此次系列活动通过慰问、帮扶困难残疾人，开展“阳光伴我行”轮椅发放活动，联合县人民医院、县中医院、县妇幼保健院开展义诊活动，为肢体缺失的残疾人统一开展假肢适配工作等形式帮助残疾人树立信心，克服困难，让弱势群体感受到社会关怀。目前，已发放成人轮椅17辆，发放儿童轮椅14辆，累计为90余位残疾人进行了免费义诊，为30余位肢体残疾人进行了假肢适配。（县残联）

为丰富群众文化生活，推进群众文化发展及全民健身运动深入开展，2024年5月15日，我县第十一届广场舞大赛海选赛正式拉开序幕。（县融媒体中心）

县农信社开展新乡市“5·15经侦宣传日”反假货币主题宣传活动  近日，县农信社在中国人民银行新乡市分行的指导下，在我县人民公园开展新乡市“5.15经侦宣传日”反假货币主题宣传活动。活动现场，通过设置宣讲台、悬挂条幅、发放折页等形式向过往群众宣传人民币防伪特征、常见假币骗术，讲解人民币识假防假技巧及当前现金支付便利化工作相关政策，并现场兑换残损币及零钱包。此次宣传活动，共发放宣传折页500余份，兑换零钱包15个金额3500元，宣传受众800余人次。（县农信社）

县农机中心全力做好“三夏”备战工作  为了全县107万亩小麦及时收割，该中心及早部署，精心准备，全力做好“三夏”农机备战。截至目前免费发放跨区作业证401张；完成购机户申请1796户、审核资料和核验机具2437台；依托拖拉机驾驶培训学校培训农机驾驶员5期，培训农机驾驶员230余名；通过送检下乡、集中检审等多种形式维修、保养、调试各类机械1.9万余台，培训各类农机技术人员1000余名；通过摸底排查，计划投入小麦收割机0.2万台、拖拉机2.3万余台（套）投入三夏农业生产；组织3个工作指导组深入各乡镇农机合作社、农机经销企业、农机维修网点，指导机收机播准备工作；以农机专业合作社、区域农机服务中心为重点，精心组建了9支常态化农机应急作业服务队，投入应急装备100台套；在大广高速出入口设立“跨区作业”服务站，设立24小时值班电话，为收割机械提供全方位服务；运用“云上智农”平台组织技术人员学习小麦机收减损技术，积极做好小麦机收减损工作，确保全县小麦颗粒归仓。（县农机中心）

县公路事业发展中心积极应极端天气守护公路畅通  一是组织各道班及时上路巡查，增加巡查频次，及时发现和处理道路安全隐患；二是迅速组织人员清理路面杂物，及时移除倒伏的树木，确保路面整洁畅通；三是检查标志标牌，对受损的标志标牌进行修复或更换，保障行车指引安全清晰；四是及时检查护栏、隔离带等附属设施，消除安全隐患，确保其稳固可靠。截止目前，出动巡查车6台，养护人员80余人次，清理倒伏及扶正路树75株，清理断枝路树42株，扶正标牌2处。（县公路事业发展中心）

荆隆宫乡开展消防通道安全隐患清理工作  为进一步规范管理安置区消防安全通道秩序，预防和遏制安全事故的发生，该乡通过政策宣讲、问题曝光、案例警示等多种形式开展消防安全宣传活动，充分引导群众认识堵占消防通道的危害性，号召群众积极参与清理工作，确保新区消防通道畅通。至目前，累计出动人员100余人次，巡查楼栋70栋，发现消防通道安全隐患103处，现场整改95处，对未完成整改的问题明确专人负责，确保及时整改到位，并对整改工作开展“回头看”，巩固整治成果，防止占用消防通道现象反弹，切实保障群众生命财产安全。（荆隆宫乡）

潘店镇积极推进职业技能培训  为推进“人人持证·技能河南”建设，该镇坚持以培训、持证、就业、增收为导向，通过群众家门口“点单”精准培训，实现技能就业、技能增收，不断推动人口数量红利向人才质量红利转变。至目前，该镇已组织160余人参加了免费技能培训。（潘店镇）
尹岗镇开展占道经营专项整治行动  一是科学配置执勤力量。聚焦日常巡查和群众反映的重点区域，坚持“机动+值守”相结合的方式，对流动摊贩、占道经营、出店经营等乱象进行规范整治；二是加强宣传教育。通过向沿街商铺、流动摊点发放宣传资料等方式，让商户充分了解占道经营的危害性和违法性，劝导沿街商铺配合清理出店物品、规范经营，自觉做好门前“五包”工作；三是加强管理标准和要求。聚焦辖区街道，严格区域网格管理，组织执法人员划路段、分时段做好巡查，逐步延伸管控区域，扩大管理成效。截至目前，累计整治占道经营50余起，有效缓解了摆摊设点、占道经营等现象。（尹岗镇）
冯村乡利用文化阵地开展法治宣传活动  该乡利用农村文化阵地通过悬挂横幅、向群众发放《民法典》宣传折页、现场咨询的方式为群众讲解法律知识，贴近群众、面对面开展“民法典宣传月”活动，并以案例阐释了侵权责任、土地流转、遗嘱继承等与群众生产生活息息相关的法律法规。至目前，共发放宣传资料700余份，现场为群众答疑60余人次。（冯村乡）
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