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封丘县人民政府办公室              二○二四年七月十八日
    县市场监管局设置年报“宽限期” 助力企业“办事畅”  持续优化营商环境，实施包容审慎监管策略，设置行政处罚“减速带”，为市场主体提供年报公示“宽限期”，对于未按时公示年报的市场主体，只要主动补报并申请移出经营异常，将免予行政处罚。同时，市场监管局通过多渠道加大年报宣传力度，提供现场指导和“一对一”服务，提升市场主体的年报意识，引导其依法依规申请信用修复。三年来，宽限期内共为200余户经营主体完成信用修复。（县市场监管局）
    县气象局全力做好强降雨气象服务  密切关注天气形势，严格落实“叫应”工作机制，不断提高预报预警的精准性和时效性，将重大气象灾害（暴雨）三级级应急响应提升为二级应急响应状态，充分发挥气象预警先导作用，提前发布《重要天气报告》和多期《重要天气预警报告》，降水集中期间逐3小时小时滚动制作《气象信息快报》和短临降水预报，并通过多渠道向公众发布气象预报预警信息，全力做好强降雨气象服务工作。（县气象局）

    县公路事业发展中心扎实做好汛期公路养护工作  一是抓好日常养护工作。加强日常保洁力度，晴好天气进行洒水湿扫，恶劣天气开展重点巡查，全面清理路面、路肩、边坡、边沟的杂物，捡拾公路沿线垃圾，保持优良的路容路貌，精细化打造优美路域环境。二是加大隐患排除整治力度。按照“全线摸排、突出重点、分类施策、及时消除”的原则，对路基、路面、桥涵、排水系统、交安设施等进行全面彻底的安全隐患排查整治工作，及时修补破损路面，及时更换修复损毁护栏、警示桩、标识牌等交安设施，及时整修疏通排水系统，及时修复路肩、边坡、路基水毁塌方，着力提升公路整体运营能力，确保管养公路安全稳定。近一周共疏通修复排水系统1.2万米，更换修复波形护栏50块（200米），修复路肩边沟水毁6处，填土120余立方米，巡检桥梁26座，排查整治其他安全隐患7处。三是提升应对处置突发状况的能力，健全完善应急预案。进一步完善应急预案，保证应急队伍建设，备足防汛物资，做好机械设备维修保养，提高应急抢险实战能力；对排水设施进行全方位检查疏通，加强对桥涵、急弯、易积水路段等重点部位的监测，提高路桥抗汛能力，随时作好应急响应，确保公路通行安全。（县公路事业发展中心）

    县残联人人持证促就业技能河南稳民生   为深入推进“人人持证、技能河南”建设工作，增强残疾人融入社会的信心，进一步提高残疾人技能水平和就业创业能力，县残联以提高残疾人职业技能水平为突破点，以实现人人持证为契机，以提高残疾人就业为目标，依托平顶山益德职业培训学校，结合残疾人自身特点及社会就业需求，运用“多媒体+实践”的教学模式和通俗易懂的授课方式，开展“好上手、好就业、见效快”的系列培训课程，力保参加培训的100余名学员通过考核测评拿到结业证书，让参训残疾人学有所获，学有所得，更好地融入社会，实现残疾人自身社会价值。（县残联）
    荆隆宫乡畅通新区积水排放 确保群众安全度汛  近日，气象台持续发布暴雨橙色、红色预警，荆隆宫新区遭遇强降雨，荆隆宫乡多措并举确保路面积水不停留、排的出，全力保障新区居民正常生产生活秩序。一是雨前谋划。提前预置抽排力量和值守人员，压紧压实各方责任，加强重点区域的紧密巡查，针对易涝小区、低洼地带等区域，备足防汛物资、确保用电安全等，时刻观察水位险情，确保尽早尽快处置。按照应急预案对应响应机制，各个点位人员、机械提前就位，做好避险转移及防汛排涝准备
。二是雨中积极作为。针对各路段位积水情况，乡领导班子下沉防汛一线，科学调度人员及抽排机械，及时疏通堵塞排水管网，确保外排河道畅通，全力开启外排泵站，高效抽排积水，切实做到抽排及时快速、安全高效。三是雨后做好总结。排涝后对积水路面及时进行消杀，做好环境卫生处置和疾病预防，切实守护群众健康安全。同时针对本次降雨暴露出来的问题建立书面台账，由乡应急办牵头逐项进行销号整改，彻底消除隐患。目前，共出动120余人次、各类水泵40余台，巡查救援车辆15台，钩机6台，新区所有路段积水已排干，恢复正常通行。（荆隆宫乡）
    留光镇多措并举开展玉米保险征收工作   一是组织领导到位。召开玉米保险征收推进会，引导广大农民和种植大户自愿投保，提高农户的保险意识和参保积极性，并配合承保机构做好收取保费、签订保单等各项工作，把农业种植保险惠民政策落到实处。 二是政策宣传到位。各村充分利用宣传栏、宣传标语、宣传页等，深入宣传政策性玉米保险投保和理赔政策，结合农业保险受益者的典型案例，让广大农民从身边实实在在的事例中，切实感受到政策性农业保险的好处。三是责任落实到位。各村积极开展玉米保险征收工作，对参保农户的身份证信息、直补账号、种植面积等数据认真审核，做到让每一位农户都交得明白、交得放心，守好农民“钱袋子”。截止目前，全镇共发放宣传页5000余份，投保49719亩地，占全镇耕地的82%。（留光镇）
    赵岗镇河道清淤“净”起来 群众生活“靓”起来  为保障河道沟渠畅通，提高农田排水设施防汛能力，确保汛期排水顺畅，农业生产安全顺利供水、排水，赵岗镇积极组织镇村干部，调配3台挖掘机，人机协作，在文岩渠水域开展河道清淤行动，进一步提升了河道灌溉、泄洪、排涝能力，保障了农田生产安全，守护了“水清岸绿”的生态环境。此次行动，共参与群众40余人，清理河道沟渠约15公里。（赵岗镇）
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