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封丘县人民政府办公室            二○二四年七月二十三日
    县审计局三个要点精准做好经济责任审计责任认定  一是坚持“两手抓”。既立足主责主业又着眼全年项目，找准经济监督责任定位，牢牢树立自身审计责任意识，紧紧围绕党和国家中心工作要求，抓牢紧扣主要经济责任审计工作任务，做到既有效突出重点，又不断深化审计广度。二是坚持法治思维。依照法定职责、权限和程序行使审计监督权。在履行审计监督职责的过程中，始终明确审计边界，清楚自身审计范围，做到“不跨界”。三是优化工作流程，严格规范程序。进行审计工作时，发挥审计的综合优势，并以此为出发点和着力点，统筹其他审计项目，科学制定审计计划。（县审计局）

    封丘移动公司全力迎战暴雨保障通信“生命线” 迅速启动防汛三级应急响应，严格执行24小时值班值守制度，备足防汛物资，补充充足油料，提前完成油机、发电车测试，精准分配车辆、人员，对重要机房专人值守，及时排除漏雨隐患，保障机房停电及时发电，为防汛抢险和生产生活提供坚强网络保障和服务保障。截至目前，封丘分公司预置沙袋400个、抽水泵5台、累计出动保障人员56人次，车辆8车次、紧急发电5站次、紧急处理处理故障17处。（封丘县移动分公司）

    县融媒体中心成功举办第八届少儿才艺大赛，为孩子们提供展示自我的机会，有助于激发广大少年儿童对艺术的兴趣，提高其艺术才能和综合艺术素质，进一步推动中华民族传统文化发展。（县融媒体中心）

    城关镇巡河排查防溺水共筑生命安全堤  随着气温逐渐升高，溺水事故进入高发期，连日来，城关镇积极开展夏季防溺水安全巡查活动，全力织牢防溺水安全网。一是科学部署明责任，时刻绷紧“安全弦”。镇党委、政府多次召开防溺水工作会议，建立镇、村、校、家“四位一体”联动工作机制，落实安全管理责任和各项防范措施，确保防溺水工作落到实处。二是排查整治除隐患，坚持筑牢“安全堤”。对辖区内重点河道、水塘、低洼地区进行全面巡查，及时排除安全隐患，补足“四个一”救护设施，确保各项防溺水管控措施落实落细。三是多方宣传显成效，共同织密“安全网”。利用村室大喇叭、微信群、公众号等多种形式常态化开展防溺水教育宣传，教育引导群众树立风险意识，不断提高防溺水安全意识。截至目前，累计发放防溺水一封信500余份，设置警示牌20余块，悬挂横幅33余条，微信群转发700余次。（城关镇）
    荆隆宫乡农家书屋变身“暑期乐园”  依托新时代文明实践站的村级农家书屋，以建好、用好、管好农家书屋为出发点，组织成立48支大学生志愿者队伍，积极举办第一届博爱青春暑期实践活动，为孩子们提供读书分享交流会、‘大帮小’答疑解惑、美术课、手工课等课外学习辅导课程，同时为留守儿童量身定制学习计划，开展“一对一”作业辅导，不仅培养了孩子们的阅读习惯，丰富了孩子们的暑期生活，还保障了孩子们的人身安全，让在外打工的父母安心工作。（荆隆宫乡）

    留光镇“三个加强”做好防汛准备工作  为认真做好新一轮强降雨防汛应急救援准备工作，留光镇着眼现阶段雨情汛情，强化各项工作措施，全力做好应急救援准备工作。一是加强隐患排查。对辖区内重点区域进行地毯式安全大检查，密切巡查辖区水域，全面摸排河道桥梁，组织工作人员对河道排水管道、下水道口进行疏通清理，及时消除安全隐患。二是加强物资储备。汛前对全镇防汛物资进行清点梳理统计，并结合辖区汛情特点及可能发生的灾情、险情，及时补充必要的防汛物资，切实做到物资数量储备到位、种类储备到位、设备调试到位。截止目前，全镇共建立起29支700余人的应急抢险队伍，储备编织袋40000余个、木桩2300余条、杨柳枝13万公斤、铁锹600余把、救生衣和救生圈40套、提排设备3套、挖掘机100余台、抽水泵150余台。

三是加强值班值守。严格落实24小时值班值守制度，密切关注暴雨量级、雨区分布等信息，对收集的汛情及时分析研判，做好上传下达和应急处置；同时逐户走访独居老人、留守儿童、五保户等困难群众，确保人民群众生命财产安全。目前，共走访辖区困难群体200余户，排查安全隐患5处，均已整改到位。（留光镇）  

    赵岗镇四点发力扎实做好强降雨防汛工作  一是压实防汛“责任链”。积极召开防汛备汛工作会议，构建“四级联动、责任到人”防汛责任体系，由“主要领导统筹抓、分管领导亲自抓、包村领导具体抓、支部书记负责抓”，形成上下一心、齐抓共管的良好局面。二是筑牢防汛“保障网”。结合各村防汛工作实际情况，严格落实镇、村、组三级储备体系，健全应急防汛队伍，筹备编织袋、抽水泵、发电机、手电筒等关键应急物资，确保汛期物资调得快、用得上，防汛抢险队伍拉得出、打得赢。三是消除防汛“风险点”。对危险房屋、低洼路段、坑塘、危桥等重点领域进行地毯式排查并逐一登记造册，明确整改责任人与整改时限，确保隐患整改到位、不留死角。同时，对辖区五保、低保等困难群体开展“敲门行动”，切实筑牢群众生命安全防线。四是疏通防汛“生命线”。抽调村“两委”干部、党员志愿者等人员力量，投入挖机、铲车等机械设备，对村内排水沟渠、河道进行全面清理疏通，确保排水设施在关键时刻能够发挥最大效用。截至目前，已累计清掏雨水收水井100余个；清理雨水边沟150公里；疏通雨水管道50余公里；准备救生衣、救生圈等救生器材共292套；发电机、照明设备等抢险机具298台；大型移动抽排车及水泵等排水设备434台。（赵岗镇）
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