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    县住管局扎实开展城镇燃气压力管道专项治理工作  一是周密安排，精心部署。组织召开专题会议、安全生产工作会，部署推进燃气安全专项行动，细化完善城镇燃气压力管道专项治理方案，明确工作目标、步骤及任务，深挖细查风险隐患，实行问题清单管理，确保各项任务落到实处。二是摸清底数，建立台账。通过梳理摸清全县范围内燃气压力管道使用单位、公用（燃气）管道、站内工业管道底数并建立监管档案，确保底数清、状况明。目前共有燃气压力管道使用单位3家，公用（燃气）管道296.554千米，站内工业管道0.257千米，压力容器16台，均在在检验周期内。三是部门协同，扎实推进。建立部门联动工作机制，对3家燃气压力管道使用单位的特种设备安装、检验、登记、设备档案、管理人员考核记录等情况进行全面检查；开展特种设备使用单位法律法规宣贯培训,建立《封丘县燃气压力管道隐患排查登记表》，逐一登记并跟踪督促整改。目前，封丘县累计整改一般安全隐患9条，立案查处1起。（县住管局） 

    市执法监督督导莅临我县开展“驻站式”执法监督工作  由市委常委、统战部部长祁文华带队，抽调新乡市纪委监委、检察院、司法局和新乡县司法局、延津县司法局等行政执法监督骨干，聚焦行政诉讼、行政复议案件较为集中的重点执法领域，采用“驻站式”执法监督的方式，重点督导我县公安、人力资源和社会保障、资源规划等六个重点领域执法部门以及城关乡、王村乡、李庄镇三个乡（镇），督促各单位自查自纠、立行整改，强化执法人员依法执法、规范执法意识，推动落实行政诉讼案件“两降一升”。（县司法局）  
    县审计局严守“五关” 铸就审计质量新高地  一是严把计划制定关。深入了解经济社会发展的重点领域、关键环节、热点难点问题，精心谋划审计项目，确保审计计划具有科学性、针对性和可行性。二是严把过程管控关。加强对审计现场的管理和监督，及时解决审计过程中遇到的问题和困难。注重审计证据的收集和整理，确保证据充分、可靠，为审计结论提供有力支撑。三是严把审计复核关。建立健全审计复核制度，对审计项目的事实认定、法律法规适用、审计程序执行等方面进行严格复核，及时发现和纠正审计中的错误和偏差，确保审计质量经得起检验。四是严把成果运用关。及时总结提炼普遍性、倾向性问题，加强与相关部门的沟通协调，提出有针对性的审计建议，推动审计成果的转化和运用，促进被审计单位完善制度、加强管理、提高效益。五是严把队伍建设关。加强审计人员的政治思想教育和业务培训，培养审计人员的责任意识、风险意识和创新意识，打造一支政治过硬、业务精通、作风优良的审计队伍。（县审计局）
开发区“一标三实”夯实企业发展安全根基  一是加强组织领导。成立以管委会常务副主任为组长的“一标三实”工作领导小组，及时研究解决工作中遇到的问题和困难，确保工作的顺利开展。二是广泛宣传发动。通过入企宣传资料、微信工作群等多种方式，广泛宣传“一标三实”工作的重要意义和相关政策，组织工作人员深入企业，面对面地向群众讲解“一标三实”工作的内容和要求，赢得了群众的理解和支持。三是强化培训指导。积极与公安部门的业务骨干对接，明确专人详细讲解信息采集的标准、方法和注意事项，并建立工作交流群，随时解答问题。四是创新工作方法。采用“先易后难、分类推进”的工作方式，对基础较好的区域先行采集，总结经验后再逐步推进到复杂区域。同时建立信息采集质量审核机制，对采集的信息进行“四审一校”，确保数据质量。截至目前，开发区“一标三实”工作已实现“四环”区域内企业宣传发动工作全覆盖，实地走访采集企业信息32家，信息采集完成度90%以上。（县先进制造业开发区）

城关乡多措并举筑牢农村集体“三资”管理堤坝  一是高位推动，建强组织堡垒。成立专项整治工作领导小组，明确责任分工、层层分解任务，确保责任到人、任务到人。二是组织培训，提升管理水平。不定期组织各村报账员进行农村“三资”管理知识培训和学习，指导各村不断完善农村集体经济组织财务管理制度，推动工作程序规范化。三是摸清底数，建立问题台账。聚焦重点整治领域，对辖区39个行政村的集体资金、资产、合同等进行全面清查和摸底，乡法律顾问同步跟踪审核“霸王”合同和不规范合同，建立分类问题整改台账，明确整改措施和整改时限，逐条逐项销号清理。截至目前，共排查出不规范合同19个，口头合同3个，群众急难愁盼问题9条，已全部整改完毕。（城关乡）
冯村乡紧抓“三个环节”扎实推进村级后备力量储备工作  一是把好“选拔关”，拓渠道优质量。结合乡情实际，成立由区委书记为组长的五个村级后备人才考察组，确保村级后备干部队伍源头质量。二是跟踪全过程，夯实“管人”基础。依托班子成员包村联系机制，采取“一对一”“一对多”的方式，加强对后备干部的跟踪管理，建立后备力量个人档案和负面台账，实行村级后备干部“日常考核+年终评议”考评管理制度，及时调整干部人选，始终保持村级后备力量队伍“一池活水”。三是重活力激发，注重实践任“用”。积极引导选拔培养的后备干部列席村级会议、常态化参加组织的各类活动，进一步深入接触村级事务，磨练提升个人能力和本领。今年以来，指导全乡按程序和要求审批备案级村级后备干部114名，平均年龄38岁；其中储备村党支部书记31名，大专及以上学历的15名，占比48.3%。（冯村乡）
留光镇多点发力，全面筑牢食品安全防线  成立由党委书记为组长的食品安全领导小组，建立完善食品安全工作制、监管责任追究制，聚焦农村宴席、食品生产经营户等重点场所，定期组织开展食品安全检查工作，重点查看卫生条件、餐具清洗消毒、人员规范管理、日常消毒记录和食品留样登记等。同时通过宣传标牌、标语和入户走访等方式，加大宣传力度，“人人参与食品安全、人人重视食品安全”的良好氛围。截至目前，已累计开展食品安全检查10余次，排查出各类问题20余条，均已整改到位；组织各类宣传活动10余次，科普讲座2次，覆盖群众800余人次，现场解答问题30余条。（留光镇）
编辑：孙慧芳        审核：焦会昌        签发：李敬达
   本期发：各乡（镇）人民政府，县政府各部门。

          公布封丘县人民政府网站。
PAGE  
—１—


