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封丘县人民政府办公室            二○二四年九月二十七日
    县人社局创业担保贷款为创业者“贷”来希望  一是宣传政策促创业。借助微信公众号、各乡镇就业电子显示屏等媒介，进行宣传推广，在各类招聘活动现场设立政策咨询台，讲解政策内容、申请流程、经办渠道，让更多小微企业和个人创业者方便快捷地了解创业担保贷款政策，获得创业担保贷款扶持，解决资金困难的问题，为封丘县重点群体创业就业提供强有力的创业担保贷款支持和快速便捷的服务。二是精准服务助创业。优化流程、简化手续，在办理服务事项过程中，经办人员联合银行进行现场办公，详细讲解创业担保贷款政策，现场解答创业者关于贷款政策的相关疑问，指导创业人员填报创业担保贷款申请表，实现创业者“零跑腿”，节约办理时间成本。三是落实政策援创业。加大创业担保贷款支持力度，以帮扶高校毕业生、农村劳动力、就业困难人员等群体就业为重点，让符合创业担保贷款申请条件的人员享受政府贴息政策。个人创业可申请最高不超过30万元的创业担保贷款，较往年额度增加10万元；小微企业贷款额度最高可达400万元，较往年额度增加100万元。截至目前，全县共发放创业担保贷款172笔，贷款金额5736.4万元，其中个体工商户164笔3025万元，小微企业8笔2711.4万元，直接扶持一百多人成功创业，有效带动一千多人就业。（县人社局）
    县司法局扎实做好国庆期间安保维稳工作  坚持问题导向、底线思维，筑牢风险防范意识，加强国庆期间社区矫正对象、刑满释放人员等特殊人群管理，完善重点人群应急处置预案、联动机制，落实衔接安置、救助帮扶和跟踪帮教制度，杜绝“脱管、漏管”现象发生。同时聚焦感情失落、心理失衡、生活失意等“六失人员”，重点排查掌握涉婚恋、家庭暴力、婆媳严重不和等易引发极端事件的矛盾纠纷，持续加大排查化解力度，做到早发现、早调解、早解决。（司法局）
    县供销社全力保障“三秋”期间物资储备供应  切实扛稳粮食安全责任，加强统筹协调，全力发挥供销社主渠道作用，多措并举全力保障“三秋”期间全县农资储备和供应工作。一是靠供销线上线下网络让农民得实惠。依托封丘供销电商服务平台，创新发展线上销售、线下体验、相互融合的电商模式，从厂家直接到农户的直销模式，农民足不出户就可以买到满意产品。二是靠农业专业技术让农民增收入。积极开展技术指导服务，免费为农户提供测土配方施肥，引导农民科学施肥；组织专家服务队，深入田间地头进行现场讲解，对农民现场提出的问题进行解答。三是靠各项惠民服务让农民享便利。持续开展电话预约，延长营业时间，送货到田间地头；对家庭特别困难的农户实行先用肥后付款，及时满足农业生产需要。四是靠严格把关让农民有保障。封丘供销系统各农资经营企业和零售店坚决杜绝和应对农资商品价格快速上涨、市场供应大幅波动及假冒伪劣农资等情况的发生，严把进货关，依托农资龙头企业，从进货源头入手，严防假冒伪劣商品进入市场；严把质量关，坚持“三证”不全不购进、渠道不正不购进、质量低下不购进，真正让农民买到放心农资。秋收秋种期间，封丘供销全系统调运和储备化肥38800余吨，种子650余吨，农药160万元。（县供销社）
    留光镇多措并举全力备战“三秋”  一是保障粮食质量。全力做好农作物病虫防害工作，根据村民的种植面积和需求，免费向农户发放农药，并为村民讲解农药的正确选择、配比、使用时机及安全防护措施，最大限度降低病虫危害损失，确保粮食的产量和质量。此次秋收前，全镇共发放玉米“一喷多防”施药面积1000亩，重大病虫害施药面积7000亩。二是做好机收保障。针对当前玉米生产形势，做好秋收机械维修、保养及配件储备工作，确保秋收农忙期间农机顺利使用。截止目前，全镇共储备大中型拖拉机102台，小型拖拉机1600余台，联合收割机107台，播种机670台，其他机具50余台。三是精准服务群众。积极协调村委大院、文化广场、闲置厂房等区域，积极对外开放，为农户提供晒粮场所，并鼓励广大党员、入党积极分子、志愿者，帮助困难农户解决秋收和晾晒难题，颗粒归仓、不误农时。目前，全镇共腾出晒粮场地35处，组建志愿帮扶服务队28支。（留光镇）
    鲁岗镇全力筑牢秸秆禁烧“防火墙”  绷紧秸秆禁烧弦，周密部署、夯实责任、细化举措、强化宣传，扎实做好秸秆禁烧和综合利用工作，筑牢秸秆禁烧“防火墙”。一是强化部署，守好禁烧“责任田”。召开秸秆禁烧工作专题会议，制定印发《鲁岗镇2024年秸秆禁烧和综合利用工作实施方案》，将责任落实到人，确保秸秆禁烧工作覆盖无空白。二是广泛发动，奏响宣传“最强音”。通过微信群、云上封丘、宣传车、田间走访、发放《禁烧告知书》等方式，“线上+线下”相结合，切实提升群众禁烧意识，营造全民共同参与秸秆禁烧的良好氛围。截至目前，共田间走访500余次，悬挂宣传横幅70余条，发放《禁烧告知书》2000份。三是着重防护，打好巡查“组合拳”。织密“镇巡查组、村巡查员、组值守队”三级网格禁烧监控责任网，加强日常巡查和现场检查，深入各村开展秸秆禁烧工作。（鲁岗镇）
    潘店镇奏响“三秋”奋进曲筑牢丰收压舱石  一是强化组织保障。成立“三秋”生产工作领导小组，研究部署“三秋”生产各项工作，明确各部门职责，细化工作措施，实行“三秋”生产日报告制度，确保工作任务落到实处、抓出成效。二是加强农机服务。组织专业技术人员开展农机检修和技术培训服务指导工作，对各类拖拉机、收割机、秸秆还田机等农业机械维修保养情况进行检查，向广大农机手传授农机安全操作、维修保养、常见故障排除、机收减损等知识，确保农业机械正常运转。目前，该镇调度协调投入各类机械200多台，确保“三秋”生产工作顺利、安全、有序完成。三是做好志愿服务。成立志愿服务队，开展“助农秋收”活动；敞开政府大院、各村党群服务中心、文化广场等闲置场所晾晒粮食，最大限度减损增收，确保玉米应收尽收、颗粒归仓。截至目前，该镇6.5万多亩玉米已全部收割完毕，5000多亩花生已收获超过三分之二。（潘店镇）
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