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封丘县人民政府办公室                二○二五年二月七日
    县人社局多方联动促就业节后务工“开门红” 积极对接龙才人力资源、锦诚人力资源、金石人力资源等多个人力资源服务机构和劳务中介组织，通过与原工作单位沟通联系、亲朋带动、“点对点”服务等途径促进农民工返岗就业，依托就业创业服务中心微信公众号、各乡镇就业服务电子屏、零工市场等平台全面推介企业用工信息。同时，该局组织开展“春风行动暨就业援助月”招聘活动，加强就业供需对接和岗位信息归集，集中送岗位、送服务、送政策、送温暖，切实做好农村劳动力有序返岗就业。目前，该局共促进2000余名农民工返岗就业。（县人社局）

    县科技局有序推动科技成果转化工作  将技术合同登记工作作为加速科技成果转化的重要抓手，通过“一对一”“面对面”座谈交流等形式，了解企业在科技创新和技术合同登记过程中遇到的困难问题，从项目申报、资金扶持到人才培养，为企业提供一站式的解决方案，持续提升技术合同认定登记的质量与服务水平，为企业创新发展提供全方位、多层次的支持。2024年，我县共登记科技成果21项，登记技术合同325项，登记金额达6.19亿元，成功荣获河南省科技厅“2024年度全省技术合同登记先进单位”荣誉称号。（县科技局）
    县交通局春节坚守岗位守护安全出行  春节期间，我县客流量激增，交通运输压力空前。为保障广大群众安全、便捷出行，该局提前部署，安排执法人员全员待命，严格执行24小时值班制度，确保随时应对各类突发状况。在汽车站，执法人员仔细检查客运车辆安全设施，灭火器是否有效、安全带是否齐全、是否有烟花爆竹等，同时严格审查驾驶员的从业资格，杜绝疲劳驾驶、超员超载等违法违规行为，从源头上消除安全隐患，保障人民群众平安快捷温馨出行。在高速出口、公路超限检测站、黄河大桥浮桥等重点路段，执法人员加大巡查频次，对过往货车、危险品运输车进行检查，防止货物脱落、扬撒，确保道路畅通。执法人员还重点对网约车、出租车等车辆规范经营情况进行检查，打击非法营运，维护良好的客运市场秩序。（县交通局）

    县市场监督管理局严把化肥质量关护航春耕生产  一是检查化肥经营户的经营资质，包括证件是否齐全有效、是否通过正规渠道购进化肥、进销货台账是否完整、是否严格落实索证索票制度。二是核查农资产品质量，重点检查合格证明、产品标签、有效期等，确保标识信息齐全、化肥实物与标签内容一致。开展化肥产品质量监督抽检并排查是否存在以假充真、以次充好等行为。三是检查是否存在虚假广告或夸大产品功效等行为，检查化肥实物与标签内容是否一致，是否存在虚标含量、掺杂使假、标识欺诈、商标侵权、虚假宣传或价格欺诈等行为，加强宣传，提醒经营户要严格落实主体责任，严把产品质量关。截至目前，该局共检查农资经营户102户，共抽取化肥样品15批次，委托第三方检验检测机构进行检验。针对部分经营户未严格索票索证、台账管理混乱的问题已责令其立即整改。（县市场监管局）

    王村乡绷紧燃气“安全弦”守护民间“烟火气”  春节期间，大量流动摊贩在交通要道、醒目位置摆摊设点，安全隐患较大。近日，该乡组织综合行政执法大队、市场监管所、城建办、应急办等多个部门，对辖区内的流动摊贩开展燃气安全专项检查。检查过程中，执法人员重点对液化气瓶、软管是否合格，是否安装自闭阀，操作人员是否知晓燃气操作方法等情况进行细致检查。此次联合检查共覆盖流动摊贩60余家，先后排查问题20余处，已限期整改完毕。（王村乡）
    鲁岗镇多措并举扎实开展春节后农村人居环境整治行动  一是紧盯责任落实。召开节后人居环境整治工作安排部署会，进一步强化责任压力传导，形成主管领导负总责、包村领导抓统筹、支部书记抓落实、干群协力抓推进的四级责任网络，紧盯环境治理的工作重点，细化推进措施，有序推进人居环境整治工作全面铺开。二是聚焦重点强治理。党员干部带头、志愿者、群众全员参与，紧盯环境重点问题，聚焦道路沿线、沟渠、房前屋后等重点区域，对村主要道路、房前屋后、乱堆乱放、生活及建筑垃圾等进行了地毯式清理，清“死角”、扫“盲区”、治“顽疾”。三是长效机制促治理。充分发动群众参与，建立网格化责任清单，健全网格日常清洁、生活垃圾处理等常态化、长效化管理机制，确保人居环境整治工作长治长清。本次行动共出动人员600余人次，清运垃圾120余车。整治各类环境问题80余处。（鲁岗镇）
    荆乡回族乡多措并举开展烟花爆竹禁售禁燃禁放工作  一是加强领导，统一部署。成立以乡党委书记、乡长为组长，分管副职为副组长的禁燃禁放工作领导小组。并组织召开专题会议，制定工作方案，明确目标责任，细化工作措施，建立起上下联动、协同配合的工作格局，为扎实推进烟花爆竹禁燃禁放工作提供有力保障。二是广泛宣传，营造氛围。采取云上封丘、视频号以及村级广播、悬挂横幅等线上线下相结合的方式持续宣传烟花爆竹禁售禁放政策，引导群众强化安全意识和法治意识，营造烟花爆竹禁售禁放良好氛围。截至目前，悬挂横幅20条，发放倡议书500余份，发布宣传信息、视频3条，阅读量累计达1000余人次。三是周密排查，杜绝源头隐患。充分调度乡村两级干部、网格员力量，对老旧厂房、闲置民房等重点部位开展拉网式排查，真正做到全覆盖，不留死角。乡派出所联合应急办、执法大队、市场监管所成立联合执法巡查队伍，对超市、小卖铺等市场主体进行全面排查。截至目前，该乡共出动巡查人数60余人次，排查闲置厂房10个、闲置民房48个。（荆乡回族乡）
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