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封丘县人民政府办公室              二○二五年二月十四日
    封丘县开展2025年春季学期校园食堂食品安全培训  为进一步提高校园食品安全监督与管理水平，有效督促校方落实食品安全主体责任，保障广大师生饮食安全与身体健康，近日，封丘县市场监管局、县教体局、县卫健委在封丘县民生学校联合开展了2025年春季学期校园食品安全培训。培训会上，工作人员围绕学校食堂检查常见问题和食品安全规范操作要求等重点内容，从食品安全管理、关键环节控制、操作规范、风险防控、主体责任五个方面进行了讲解，对环境卫生、“三防”设施、冷链食品运输及解冻、贮存条件、食品进货查验、食品加工操作、餐饮具清洗消毒、食品留样、日管控、周排查、月调度制度落实等方面提出了具体要求。并结合日常检查和校园食品安全相关案例，对识别食品安全风险、落实主体责任等做出针对性指导，并提醒各学校做好清理库存食品原料和清扫环境卫生工作。此次会议共计700余人参加。（县市场监管局）
    县人社局持续加强技能人才队伍建设  聚焦全县重点企业用工实际和劳动者培训需求意愿，全方位、多层次、多维度开展岗位技能提升、创业培训等各类政府补贴性职业技能培训，不断提升劳动者职业技能，助力企业稳步发展。2024年，该局共完成各类职业技能培训人数1.79万人，完成新增技能人才人数3919人，完成补贴性职业技能培训5678人。（县人社局）

    县司法局开展“法惠民生暖新春”专项法律服务活动  为深入推进法律援助工作，切实维护务工人员和困难群众的合法权益，元宵节期间，该局利用春节后就业招聘会、农村庙会、项目开工等人员聚集的特点，组织县公共法律服务中心、律师事务所、司法所先后深入工业园区、建筑工地、公园广场及乡镇政府驻地深入开展“法援惠民生 春暖农民工”专项服务。工作人员通过悬挂宣传横幅、设置咨询台、发放宣传资料等多种方式，向过往群众详细解答法律援助申请流程、法律援助申请材料、认定工伤流程等务工人员常遇到的法律问题，教育引导广大群众特别是农民工通过合法途径维护自身合法权益，有效增强了群众依法维权意识。目前，该活动共发放宣传资料3000余份，解答法律咨询350人次。（县司法局）
县红十字会积极开展应急救护培训工作  开展应急救护知识进社区、进机关、进学校、进企业、进农村“五进”活动，提高居民的自救互救能力，培养学生的安全意识和应急处理能力，增强干部职工在工作中的应急处置能力。2024年以来，共计开展应急救护知识普及性讲座12期，培训人员1000余人次。同时扎实开展“红十字急救员”培训工作，共计310余人通过理论考试和实操考核，取得了红十字急救员证。（县红十字会）
城关镇扎实推进“三通一规范”工作  一是统筹谋划，坚持高位推进。以“五星”支部创建为统领，召开“四议两公开”专题会议，率先开展项目建设，带动群众转变观念，同时号召党员干部积极参与到建设中来，充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用。二是拆改结合，推动美观实效。实行“拆违建设并行，美观实效并重”工作方式，结合建房巡查管控、城市“五化”建设工作，高质量推进兴华商城片区、背街小巷提升改造以及鸿业路两侧绿化项目，清拆各类违建10余处，修整扩宽道路5条，增植补绿，在村内外裸露土地栽种苗木900米。三是现场督导，确保任务落实。建立弱电线路整治任务清单，做好整治任务优先级排序，倒排工期推进工作进展；班子成员现场办公150余人次，协调问题10余起，捆扎管线320余处，规范入户管线贴墙180余户，拆除回收废弃架空管线3000米，更换和修理设施箱和杆架60个，不断提升城市形象品质。（城关镇）
留光镇“三步走”打好农田灌溉“主动仗”  一是强化领导，组织安排部署。组织召开专题部署会议2次，积极引导和组织群众，及时抢抓春灌时机，全力做好春灌保障工作。二是提前谋划，夯实春灌基础。全力抓好水利设施检修、渠道清淤维修加固、提排设施、涵闸、道路工程修复等工作，将春季灌溉任务落实到每处引水枢纽。截至目前，共排查整治安全隐患5处，维修各类涵闸8处，清除阻水林木10余处。三是深入一线，协调解决问题。镇党政领导班子和包村干部深入田间地头，实地查看村内灌区渠道输水畅通情况，并详细制定解决方案，保障春灌供水。目前，该镇共排查解决问题10余件。（留光镇）
    荆隆宫镇多措并举筑牢烟花爆竹禁燃防线  一是加强安排部署。成立禁燃禁放工作领导小组，召开专题会议，明确工作任务、责任分工，确保工作有序推进。针对燃放的重点时段和重点区域，镇村两级全员在岗在位，加大巡查和执法力度，确保禁燃禁放工作落到实处。二是跨区域联防联控。作为与开封市接壤的交通要冲，由于两地政策差异带来的监管难题，该镇成立工作领导小组，在黄河浮桥及主要道路增设联合检查点，重点排查可疑车辆，镇综合行政执法大队、派出所、县交通局等部门组成执法专班，对过往车辆进行盘查，切实消除安全隐患。已查处非法运输车辆10辆，查处烟花爆竹30余箱。三是源头管控与宣传并举。严格落实“党政同责、一岗双责”要求，将禁燃禁售纳入网格化管理，组织工作人员逐户排查商铺、仓库。同时，通过流动宣传车、村级广播、微信群等渠道，向群众普及非法运输、燃放的法律后果及安全隐患，目前，该镇共发放倡议书5000余份。（荆隆宫镇）
    黄陵镇节后安全大排查全力以“复”严把关  为推动辖区企业、餐饮、商铺安全有序复工复产，该镇组织综合行政执法大队、市场监管所、派出所等多部门联合开展节后安全大排查活动。检查人员以人员密集场所为重点，深入企业和店铺，详细检查企业安全生产责任制落实情况、员工安全教育培训情况、设备设施维护保养情况以及安全隐患排查治理情况等。并重点对电气线路、应急救援、消防器材等设施进行检查。对检查中发现的安全隐患进行交办，提出整改意见，有效落实整改。同时对辖区餐馆、商店等九小场所进行检查，对餐饮单位食品原材料采购、加工操作流程、后厨环境卫生等情况进行逐一检查，全力维护辖区群众的饮食安全。目前，共排查企业、个体50余家，排查隐患6条，已全部整改到位。（黄陵镇）
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