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封丘县人民政府办公室              二○二五年三月十二日
    我县生活垃圾处理进入焚烧发电新阶段  2025年3月2日，我县首辆生活垃圾运输车进入封丘县生活垃圾焚烧发电厂，标志着我县生活垃圾处理从“无害化填埋”进入“焚烧发电”新阶段。
该厂投资4.21亿元，投入运行后，每日可处理生活垃圾600吨，年发电量8000万度。焚烧发电采用“炉排炉”焚烧处理方式，真正实现生活垃圾“减量化、资源化、无害化”处理，为培育壮大绿色发展新动能，实现绿色、低碳、循环可持续发展提供了有力保证。（县住管局）
县市场监管局开展“3·5”学雷锋主题志愿服务系列活动  该局将专业监管与民生需求相结合，组织开展以“学雷锋 做志愿 服务改革建新功”为主题的志愿服务系列活动。工作人员先后在县委宣传部、县一中分校、荆乡回族乡教育总校，通过设置咨询台、宣传展板、发放资料及互动答疑等形式，向群众普及药品安全选购、食品标签识别、消费维权流程等知识。此次志愿服务活动，弘扬了新时代雷锋精神，切实提升了群众用药用械安全意识和消费维权意识。截至目前，该局共计发放宣传资料700余份，解答咨询350余人次。（县市场监管局）
县审计局严格审计流程提升审计质量  一是做实做细审前调查，针对不同的审计项目特点，梳理和发掘审计过程中可能出现的问题，提出具体可行的审计重点，从源头上做好储备，开展研究型审计，优化分配审计资源。二是强化审计现场管理，做到任务清晰，分工明确，层层压实岗位责任，严控审计现场节奏，定期梳理工作成果与下一步审计重点，提升工作效率。三是精准提出意见建议，审计处理处罚意见要精准得当，找准定性依据和法律法规，提高审计建议建设性，切忌过于笼统、缺乏针对性，防止审计建议和审计发现问题“两张皮”。（县审计局）
县公路事业发展中心全力保障道路安全畅通  自3月1日大风降雨以来，该中心按照“雨前排查、雨中巡查、雨后处置”的工作要求，全面排查辖养路段，对倒伏的行道树、倾斜的标志标牌进行扶正，对水毁进行培土加固和整修，确保及时发现并妥善处理安全隐患。同时，及时清理疏通淤塞的边沟、泄水槽，提高公路排水能力。截至目前，该中心共出动机械52台次，养护人员370人次，扶正标志牌8处，扶正行道树190株，处治水毁21处。（县公路事业发展中心）

鲁岗镇全面清除破堤种植保障河道行洪安全  一是提高认识，加强领导。召开河道破堤种植、非法围垦专项整治工作推进会，安排部署工作，明确整治任务，确保河道破堤种植专项治理行动落地见效。二是广泛宣传，营造氛围。通过村内广播、悬挂横幅、进村入户宣讲等多种方式，全面宣传河道破堤种植、非法围垦的危害，消除群众抵触情绪，保障整治工作有序开展。三是加大整治，突出实效。组建联合整治组，以“零容忍”态度对破堤种植等行为，发现一处清理一处。同时，充分发挥各级河长职责，加大重点区域巡河力度，形成长效管理机制，确保河水生态健康发展。截至目前，该镇共悬挂横幅、标语80余条，发放告知书200余张，入户宣讲320余次，发现整改问题8处。（鲁岗镇）
居厢镇多措并举推动万人助万企活动纵深发展  该镇坚持“围墙内的事情企业办、围墙外的事情马上办”的原则，立足辖区实际，成立助企工作小组，通过微信群、入企走访等形式，做好政策解读、主动服务、要素协调等工作，积极助企纾困解难题，推动“万人助万企”各项举措落实落地。截至目前，该镇共计出动130余人次，走访企业98家，解决问题5条。（居厢镇）
留光镇燃气排查“不松劲”消除隐患“无盲区”  该镇坚持“反复抓，抓反复”的原则，聚焦燃气管道、燃气器具及配件、燃气灶头自动熄火装置、切断阀及燃气泄漏警报装置等燃气安全措施，全面排查辖区餐饮场所、沿街门店及居民用户家中的燃气安全隐患。对于发现的问题，严格按照“登记在册-限期整改-跟踪督查-复查销号”的流程进行全流程监管，确保检查无遗漏、整改全到位。截至目前，该镇已开展燃气安全专项检查20余次，排查燃气使用单位140余户，整改隐患问题16处。（留光镇）
应举镇整治“马路市场”有“力度”更有“温度”  为更好地营造安全、稳定、和谐的辖区环境，维持良好的道路交通秩序，该镇组织综合执法大队、市场监管所、交通站联合开展流动摊贩专项整治行动。整治现场，工作人员结合占道经营引发交通事故的典型案例，采取劝导与教育相结合的方式，向流动商贩讲解路边摆摊设点带来的隐患和危害，争取商贩的理解、支持和配合，彰显柔性执法“温度”，在强化路域管理的同时做好摊贩的宣传引导工作。针对马路摊点顽疾，工作人员通过全天候不间断巡查，对商贩违规占道经营行为进行劝阻，并帮助商贩共同清退摊点，切实消除“马路市场”安全隐患。截至目前，该镇共劝导和整治零散摊点200余处。（应举镇）

    黄德镇小香菇撑起乡村振兴“致富伞”  近年来，该镇聚焦特色产业发展，做活土地文章，以市场需求为导向，联合本地香菇种植大户成立村级产业基地，优化利益联结机制，借助“合作社+基地+农户”的模式，通过政策扶持、示范带动的方式，助推蒋东香菇种植专业合作社擎起“香菇强村”的特色名片，多数优质鲜香菇除在河南本地销售外，还远销至北京、上海等大型农贸批发市场。如今，位于蒋东村的香菇种植基地占地面积达160多亩，已建成大棚100余座，投放香菇菌棒130多万棒，每年度香菇产量可达1.8万吨，总产值可达1.6亿元。（黄德镇）
    赵岗镇织密农业保险网筑牢粮食生产防线 为应对极端天气风险，该镇构建“政策引导+精准服务”农业保险体系，通过“案例宣讲+党员示范”，积极动员群众参与小麦保险缴费工作。一方面以2024年汛期农田受损获赔农户为例，针对申报流程、时间节点及获赔率等群众疑问进行详细解答。另一方面由党员带头，走街入户宣传讲解，确保小麦保险政策家喻户晓。2025年共计发放宣传资料3500份，累计为6.4万亩小麦提供风险保障6385万元，惠及农户8108户，灾害补偿金到户率100%，能够有效化解“因灾返贫”风险，为粮食稳产增收筑牢“安全堤坝”。（赵岗镇）
 编辑：孙慧芳         审核：焦会昌         签发：王秀洁
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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